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第1章. 業務実施概要 

業務名 

令和６年度観光動向実態調査 

業務目的 

本業務は、観光客の満足度や情報発信の満足度、観光消費額等を把握する他、観光

客の利用動態の変化を分析するなど、今後の観光対策を検討するための基礎的データ

の収集・整理を目的として実施する。 

発注者 

斜里町役場 産業部商工観光課 

履行期間 

着工 令和６年 10 月１日から 

竣工 令和７年３月 31 日まで 

業務内容 

（1） 斜里（知床）観光における町民の意識調査 

斜里町民の地域観光に対する現状認識、行政の観光施策に対する意見、観光が与え

る地域経済の影響、観光による負の影響等を把握するため、広報に調査票と返信用封

筒を折込し配布する。 

（2） 斜里（知床）観光におけるWEBモニター調査 

 斜里町への訪問経験、認知度やイメージなどを把握するため、斜里町を「知って

いる」人を対象にインターネット WEB モニターを利用して調査を行う。 

（3） 斜里（知床）来訪者ヒアリング調査 

斜里町の観光に対する来訪者の基本属性、満足度、消費額、町内アクティビティ参

加状況等を把握するため、道内在住者・道外在住者・インバウンドを対象に調査員に
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よる対面式聞き取り調査を行う。 

（4） 報告書の作成 

（１）～（３）の結果を盛り込んだ報告書を１部作成する。 

成果品 

ア 紙媒体 業務完了届 

イ 紙媒体 報告書１部 

ウ 電子媒体 報告書・参考資料 
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第2章. アンケート調査概要 

以下の通りアンケート調査を実施した。 

（１）斜里（知床）観光における町民の意識調査 

調査対象：斜里町に在住の町民 

調査期間：令和７年２月１日（土）～３月 25 日（火） 

※5 月郵送調査追加予定 

調査方法： 「広報しゃり」２月号に調査票と回収用封筒を折込し配布、郵送で回収 

一部 Google フォームでもアンケートを実施 

回収数 ：760 件（更新予定） 

調査項目：・斜里町の観光についてのご意見 

・ご自身と観光施設・サービスの利用について 

・観光地域づくり施策に関する意識について 

・個人属性（性年代・居住エリア・職業・勤務先地域） 

調査票 ：以下の通り 
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（２）斜里（知床）観光におけるWEBモニター調査 

調査対象：斜里町を「知っている」人 

調査期間：令和７年３月 21 日（金）～24 日（月） 

調査方法：パネルに登録したモニターよりインターネットを利用して回答を回収 

回収数 ：下記の割付で合計 1200 件回収 

 

調査項目：・個人属性（性年代・居住エリア） 

・斜里町について（認知度、来訪場所、体験内容、滞在期間、来訪回

数、トコさんについて、その他観光地について） 

調査詰問：以下の通り 

  

道内 300

道外 300

道内 300

道外 300

訪問経験あり

訪問経験なし

回答割付

設問番号 対象者 設問

Q1 全員 最も直近で斜里町を訪れた際、町内のどこを訪れましたか。

Q2 全員 最も直近で斜里町を訪れた際、以下のような自然体験・アクティビティを行いましたか。(複数回答)

Q3 全員 最も直近で斜里町を訪れた際、斜里町にはどれくらい滞在しましたか。(単一回答)

Q4 全員 今まで、斜里町を何回訪れたことがありますか。(単一回答)

Q5 全員 このキャラクターについて知っていますか。(単一回答)※トコさん

Q6 全員 当てはまる観光地・目的地をそれぞれ選んでください。(複数回答)

1．漠然とだがいつかは(またはもう一回)行ってみたいと思っている

2．旅先としての楽しみ方、過ごし方が具体的に思い浮かび、よく知っていると感じる

3．ご自身が概ね今後4年以内くらいに休暇で訪れることを検討してみたいと考えている

4．ご自身が今後2年以内に休暇で訪れることを具体的、積極的に計画している

Q7 全員 下記の観光地・目的地のうち、これまでに実際に行ったことがあるものを選んでください。(複数回答)

Q8 Q6の4で あなたは先程、知床（斜里町）を今後2年間に訪問するつもりはないと回答されました。

「知床（斜里町）」を その理由として当てはまるものを選んでください。(複数回答)

回答していない方

Q9 全員 あなたが観光・レジャー目的の旅先を検討する際に最も重視することは何ですか。(単一回答)

Q10 全員 あなたは「{Q9 回答(文)}」が観光・レジャー目的の旅先を検討する際に最も重視とお答えになりました。

下記のうち「{Q9 回答(文)}」に最も関連付けられる観光地・目的地はどれでしょうか。(単一回答)

全員 知床のイメージについて当てはまるものを教えて下さい。(複数回答)

1．知床について初めて知った際のイメージ

2．前回の知床訪問のきっかけとなったイメージ

3．前回の知床への訪問経験を踏まえて現在抱いているイメージ

Q12 全員 自然アクティビティのリスクについてあなたの実感に近いものを1つ選んでください。(単一回答)

Q13 全員 2022年4月に発生した知床遊覧船沈没事故があなたの旅行習慣に与えている影響について当てはまるものを

お選びください。(複数回答)

Q14 全員 次のアウトドアのアパレルメーカー、ブランドのうちあなたご自身が好きなものはありますか。(複数回答)

Q15 全員 あなたの世帯所得を教えて下さい。(単一回答)

Q11
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（３）斜里（知床）来訪者ヒアリング調査 

調査対象：町外からの来訪者 

調査期間：令和７年２月 23 日（日）～26 日（水） 

調査方法：調査員による対面聞き取り方式 

回収数 ：336 件 

調査項目：・個人属性（国籍・性年代・居住地） 

・斜里町来訪について（目的、同行者、訪問回数、宿泊数、宿泊施設、

交通手段、旅行形態、町内消費金額、満足度、行ったアクティビテ

ィ、来訪場所、情報の入手方法、知床のイメージ） 

調査票 ：日本語調査票は以下の通り 
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第3章. アンケート調査結果詳細 

クロス集計については以下のルールで色分けしています。 

 

 

（１）斜里（知床）観光における町民の意識調査 

A１ 斜里町の観光について 

「観光が町に与える影響は、「良い影響」の方が「悪い影響」より大きい。」、「一人

の町民として、斜里町を訪れる観光客を歓迎したい。」、「斜里町はこれからも観光客の

目的地・旅先であり続けるべきだ。」、「斜里町や関連団体による観光振興の取り組みを

町民として評価している。」、「観光があることで、自然環境が保たれたり、国立公園と

しての魅力が高まった。」、「観光があることで、町民は雇用・就業の機会を得てい

る。」、「観光があることで、自分の町への誇りが高まった。」の７項目で「とてもそう

思う」から「どちらかと言えばそう思う」を合計した割合が過半数を占めた。 

年代別に見ると「50 代」で「観光が町に与える影響は、「良い影響」の方が「悪い

影響」より大きい。」、「一人の町民として、斜里町を訪れる観光客を歓迎したい。」、

「斜里町はこれからも観光客の目的地・旅先であり続けるべきだ。」、「観光があること

で、自然環境が保たれたり、国立公園としての魅力が高まった。」の４項目で「とても

そう思う」と回答した割合が全体より 10 ポイント以上高かった。 

：全体より10ポイント高い ：全体より10ポイント低い

：全体より5ポイント高い ：全体より5ポイント低い
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n=760

観光があることで、町内の生活コスト

（物やサービスの値段）はあがった。

観光が町に与える影響は、「良い影響」の方

が「悪い影響」より大きい。

一人の町民として、斜里町を訪れる観光客を

歓迎したい。

斜里町はこれからも観光客の目的地・旅先で

あり続けるべきだ。

斜里町や関連団体による観光振興の取り組み

を町民として評価している。

観光があることで、買い物や飲食、娯楽の

場所や機会に恵まれている。

観光があることで、自分の町への誇りが

高まった。

町の観光振興に対して一人の町民として発言

する機会を持っている。

町の観光振興やまちづくりに積極的に

参加したい。

観光客が増えたことで「斜里町は自分たちの

まちではない」と感じるようになった。

観光があることで、自然環境が保たれたり、

国立公園としての魅力が高まった。

観光があることで、斜里町における生活の質

（QOL）は総じて高まった。

観光があることで、町民は雇用・就業の機会

を得ている。

観光があることで、売り上げや給与、収入、

お小遣いがあがった。

観光があることで、町民同士の交流がさかん

になった。

観光があることで、地域の文化や伝統が

失われた。
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とてもそう思う そう思う

どちらかと言えばそう思う どちらとも言えない

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

全くそう思わない 無回答
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とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 14.5 28.8 21.2 18.8 4.5 7.5 3.6 1.2

斜里市街地 561 15.3 30.8 20.9 18.0 3.9 6.8 3.0 1.2

郡部 32 15.6 28.1 18.8 31.3 3.1 - - 3.1

ウトロ地区 126 14.3 25.4 20.6 17.5 7.1 11.1 3.2 0.8

男性 366 18.6 28.1 20.2 17.5 5.7 6.3 3.0 0.5

女性 363 11.3 30.3 21.5 20.1 3.0 8.3 3.6 1.9

その他 4 25.0 - 25.0 50.0 - - - -

10代 62 8.1 11.3 19.4 32.3 11.3 8.1 8.1 1.6

20代 20 35.0 20.0 - 15.0 5.0 15.0 10.0 -

30代 44 11.4 36.4 22.7 11.4 6.8 9.1 2.3 -

40代 78 17.9 33.3 19.2 10.3 10.3 6.4 2.6 -

50代 84 31.0 27.4 20.2 9.5 2.4 7.1 1.2 1.2

60代 88 11.4 23.9 19.3 28.4 4.5 8.0 3.4 1.1

70代以上 207 13.5 38.2 20.3 16.4 1.4 5.8 1.4 2.9

観光が町に与える影響は、「良い影響」の方が「悪い影響」より大きい。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 21.8 38.2 21.4 10.4 2.4 2.5 2.5 0.8

斜里市街地 561 21.7 41.0 22.5 9.4 1.1 2.0 1.4 0.9

郡部 32 18.8 28.1 37.5 9.4 6.3 - - -

ウトロ地区 126 26.2 27.8 15.1 15.1 6.3 4.0 4.8 0.8

男性 366 21.3 37.7 19.7 12.0 3.6 2.5 3.0 0.3

女性 363 23.1 38.3 23.4 8.8 1.4 1.9 1.7 1.4

その他 4 25.0 25.0 - 25.0 - - 25.0 -

10代 62 19.4 19.4 29.0 22.6 4.8 1.6 3.2 -

20代 20 30.0 30.0 10.0 20.0 - - 10.0 -

30代 44 15.9 43.2 34.1 - 2.3 2.3 2.3 -

40代 78 21.8 38.5 20.5 11.5 2.6 3.8 1.3 -

50代 84 36.9 33.3 20.2 2.4 - 2.4 3.6 1.2

60代 88 17.0 37.5 21.6 17.0 - 3.4 3.4 -

70代以上 207 21.7 48.8 15.9 6.8 2.9 0.5 1.0 2.4

一人の町民として、斜里町を訪れる観光客を歓迎したい。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 25.0 37.6 19.9 10.8 2.2 1.6 2.0 0.9

斜里市街地 561 25.5 39.8 19.6 9.6 1.4 1.4 1.4 1.2

郡部 32 18.8 28.1 34.4 18.8 - - - -

ウトロ地区 126 28.6 28.6 19.8 11.1 6.3 2.4 3.2 -

男性 366 26.2 37.4 19.9 9.6 2.2 1.4 2.7 0.5

女性 363 24.5 37.2 20.7 11.6 1.9 1.7 1.1 1.4

その他 4 25.0 25.0 - 25.0 - - 25.0 -

10代 62 19.4 30.6 25.8 19.4 1.6 - 3.2 -

20代 20 35.0 40.0 5.0 10.0 - - 10.0 -

30代 44 31.8 34.1 20.5 9.1 2.3 - 2.3 -

40代 78 32.1 34.6 23.1 5.1 - 3.8 1.3 -

50代 84 35.7 29.8 19.0 8.3 1.2 1.2 3.6 1.2

60代 88 17.0 36.4 26.1 12.5 - 3.4 3.4 1.1

70代以上 207 24.6 47.3 15.0 7.2 1.0 1.4 1.0 2.4

斜里町はこれからも観光客の目的地・旅先であり続けるべきだ。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 7.1 20.0 25.5 25.1 7.9 7.1 5.8 1.4

斜里市街地 561 6.4 22.3 26.2 25.8 7.0 6.1 4.6 1.6

郡部 32 9.4 15.6 18.8 18.8 28.1 3.1 6.3 -

ウトロ地区 126 8.7 14.3 24.6 24.6 7.9 10.3 8.7 0.8

男性 366 5.2 21.0 24.0 26.0 8.2 6.6 7.9 1.1

女性 363 9.1 19.8 27.3 24.0 7.4 6.6 3.9 1.9

その他 4 25.0 - 25.0 50.0 - - - -

10代 62 12.9 17.7 25.8 30.6 3.2 4.8 3.2 1.6

20代 20 15.0 20.0 20.0 15.0 5.0 10.0 15.0 -

30代 44 2.3 25.0 20.5 18.2 18.2 4.5 11.4 -

40代 78 5.1 17.9 26.9 25.6 14.1 5.1 5.1 -

50代 84 13.1 13.1 26.2 23.8 6.0 10.7 6.0 1.2

60代 88 9.1 18.2 20.5 25.0 9.1 10.2 8.0 -

70代以上 207 4.8 28.5 28.0 22.2 4.8 4.3 2.9 4.3

斜里町や関連団体による観光振興の取り組みを町民として評価している。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 4.3 10.0 12.9 20.7 14.6 22.1 13.9 1.4

斜里市街地 561 3.7 10.0 13.2 21.6 14.4 22.6 12.5 2.0

郡部 32 12.5 12.5 15.6 15.6 15.6 9.4 18.8 -

ウトロ地区 126 5.6 9.5 12.7 13.5 15.1 24.6 19.0 -

男性 366 4.6 10.1 12.0 17.8 16.4 23.0 15.0 1.1

女性 363 4.1 10.2 14.0 23.1 11.8 21.2 13.8 1.7

その他 4 - - 50.0 25.0 - 25.0 - -

10代 62 4.8 4.8 21.0 25.8 12.9 14.5 16.1 -

20代 20 10.0 5.0 15.0 10.0 10.0 25.0 25.0 -

30代 44 4.5 15.9 15.9 13.6 15.9 11.4 22.7 -

40代 78 3.8 3.8 19.2 10.3 16.7 29.5 16.7 -

50代 84 8.3 6.0 11.9 19.0 14.3 25.0 14.3 1.2

60代 88 1.1 6.8 5.7 30.7 13.6 25.0 15.9 1.1

70代以上 207 3.9 17.4 11.6 23.2 12.1 20.3 8.2 3.4

観光があることで、買い物や飲食、娯楽の場所や機会に恵まれている。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 5.4 11.2 11.8 37.8 9.9 15.9 6.4 1.6

斜里市街地 561 4.8 10.2 12.5 38.7 10.0 15.7 6.4 1.8

郡部 32 6.3 6.3 15.6 40.6 12.5 12.5 6.3 -

ウトロ地区 126 7.9 16.7 9.5 31.7 6.3 19.8 6.3 1.6

男性 366 5.5 10.9 13.7 37.4 9.6 16.4 5.7 0.8

女性 363 5.0 11.6 10.7 38.0 9.6 15.2 7.7 2.2

その他 4 25.0 - - 75.0 - - - -

10代 62 6.5 4.8 21.0 51.6 4.8 6.5 3.2 1.6

20代 20 5.0 10.0 15.0 30.0 10.0 10.0 20.0 -

30代 44 9.1 11.4 15.9 22.7 13.6 13.6 13.6 -

40代 78 7.7 10.3 6.4 38.5 10.3 19.2 7.7 -

50代 84 4.8 7.1 8.3 40.5 10.7 23.8 3.6 1.2

60代 88 6.8 17.0 8.0 33.0 8.0 15.9 10.2 1.1

70代以上 207 2.4 12.6 13.0 35.7 12.1 17.4 3.4 3.4

観光があることで、町内の生活コスト（物やサービスの値段）はあがった。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 11.4 21.6 23.4 22.0 7.8 7.4 5.8 0.7

斜里市街地 561 11.2 23.4 24.4 21.9 7.0 6.1 5.2 0.9

郡部 32 9.4 21.9 25.0 28.1 9.4 6.3 - -

ウトロ地区 126 15.1 15.1 18.3 19.0 11.1 12.7 8.7 -

男性 366 10.4 24.9 22.4 20.2 7.7 7.9 6.3 0.3

女性 363 12.9 18.5 24.8 24.0 6.9 6.6 5.5 0.8

その他 4 - 25.0 25.0 25.0 25.0 - - -

10代 62 9.7 12.9 30.6 25.8 8.1 8.1 4.8 -

20代 20 15.0 25.0 5.0 20.0 5.0 10.0 20.0 -

30代 44 11.4 18.2 25.0 18.2 11.4 9.1 6.8 -

40代 78 15.4 15.4 26.9 23.1 5.1 7.7 6.4 -

50代 84 23.8 22.6 17.9 17.9 3.6 7.1 6.0 1.2

60代 88 6.8 20.5 25.0 19.3 12.5 6.8 9.1 -

70代以上 207 11.1 30.4 25.6 20.3 2.9 4.8 3.4 1.4

観光があることで、自然環境が保たれたり、国立公園としての魅力が高まった。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 2.2 6.7 15.4 35.3 11.4 17.4 10.4 1.2

斜里市街地 561 2.3 6.2 14.3 37.3 11.6 16.6 10.2 1.6

郡部 32 - 3.1 25.0 34.4 15.6 18.8 3.1 -

ウトロ地区 126 2.4 9.5 17.5 27.0 11.1 19.8 12.7 -

男性 366 2.7 5.7 17.2 34.2 11.2 17.2 11.5 0.3

女性 363 1.9 7.7 13.5 37.2 11.8 16.3 9.6 1.9

その他 4 - - 50.0 25.0 25.0 - - -

10代 62 3.2 6.5 24.2 37.1 9.7 9.7 8.1 1.6

20代 20 5.0 5.0 10.0 40.0 5.0 10.0 25.0 -

30代 44 - 4.5 15.9 36.4 11.4 13.6 18.2 -

40代 78 3.8 1.3 15.4 38.5 10.3 21.8 9.0 -

50代 84 4.8 9.5 10.7 35.7 9.5 13.1 15.5 1.2

60代 88 1.1 3.4 14.8 29.5 25.0 10.2 14.8 1.1

70代以上 207 0.5 11.6 17.9 36.7 10.1 15.5 5.3 2.4

観光があることで、斜里町における生活の質（QOL）は総じて高まった。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数



10 

 

 

 

 

 

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 8.8 20.3 26.2 20.1 8.3 9.1 6.1 1.2

斜里市街地 561 6.1 20.1 25.3 20.7 9.4 10.0 7.0 1.4

郡部 32 6.3 12.5 28.1 31.3 6.3 15.6 - -

ウトロ地区 126 23.0 26.2 27.8 14.3 2.4 4.0 1.6 0.8

男性 366 9.3 21.0 26.0 19.4 8.2 9.6 5.7 0.8

女性 363 9.1 20.4 25.3 21.2 7.4 8.5 6.6 1.4

その他 4 - - 50.0 25.0 25.0 - - -

10代 62 11.3 9.7 19.4 37.1 6.5 6.5 8.1 1.6

20代 20 15.0 20.0 20.0 25.0 5.0 5.0 10.0 -

30代 44 13.6 36.4 34.1 6.8 4.5 2.3 2.3 -

40代 78 12.8 20.5 34.6 9.0 5.1 10.3 7.7 -

50代 84 14.3 20.2 25.0 15.5 3.6 14.3 6.0 1.2

60代 88 4.5 18.2 18.2 26.1 18.2 6.8 6.8 1.1

70代以上 207 4.8 24.6 25.1 19.3 9.2 9.7 4.8 2.4

観光があることで、町民は雇用・就業の機会を得ている。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 3.3 5.5 9.3 28.0 12.2 20.5 19.9 1.2

斜里市街地 561 2.3 4.6 7.8 29.2 13.7 20.5 20.1 1.6

郡部 32 - 3.1 6.3 31.3 9.4 28.1 21.9 -

ウトロ地区 126 8.7 10.3 19.0 20.6 7.1 16.7 17.5 -

男性 366 4.1 4.6 9.6 27.6 12.0 19.9 21.6 0.5

女性 363 2.5 6.3 9.6 29.2 12.7 19.6 18.5 1.7

その他 4 - - 25.0 25.0 - - 50.0 -

10代 62 4.8 3.2 8.1 38.7 11.3 9.7 22.6 1.6

20代 20 - 5.0 5.0 30.0 10.0 20.0 30.0 -

30代 44 4.5 9.1 9.1 25.0 6.8 15.9 29.5 -

40代 78 5.1 5.1 15.4 26.9 11.5 19.2 16.7 -

50代 84 7.1 6.0 7.1 19.0 9.5 17.9 32.1 1.2

60代 88 2.3 2.3 6.8 30.7 19.3 19.3 19.3 -

70代以上 207 1.0 6.3 11.1 28.5 12.1 23.7 14.5 2.9

観光があることで、売り上げや給与、収入、お小遣いがあがった。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 1.7 6.2 15.5 33.3 9.6 20.9 11.6 1.2

斜里市街地 561 1.2 6.4 14.6 34.4 10.2 21.0 10.5 1.6

郡部 32 - - 18.8 34.4 9.4 28.1 9.4 -

ウトロ地区 126 4.0 6.3 20.6 27.8 6.3 19.8 15.1 -

男性 366 1.6 7.1 15.3 32.5 9.6 21.0 12.3 0.5

女性 363 1.9 5.2 16.5 33.6 10.2 20.1 10.7 1.7

その他 4 - - 25.0 50.0 - - 25.0 -

10代 62 6.5 8.1 24.2 30.6 11.3 12.9 6.5 -

20代 20 - 5.0 20.0 25.0 10.0 20.0 20.0 -

30代 44 - 4.5 29.5 22.7 9.1 20.5 13.6 -

40代 78 2.6 11.5 12.8 33.3 2.6 26.9 10.3 -

50代 84 2.4 7.1 14.3 34.5 9.5 17.9 13.1 1.2

60代 88 1.1 5.7 11.4 34.1 14.8 22.7 10.2 -

70代以上 207 1.4 4.3 17.4 35.7 9.2 20.8 8.2 2.9

観光があることで、町民同士の交流がさかんになっている。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 1.6 2.6 4.6 28.8 17.4 31.3 12.4 1.3

斜里市街地 561 1.2 2.1 3.9 27.3 18.4 32.3 13.0 1.8

郡部 32 - - 6.3 25.0 15.6 46.9 6.3 -

ウトロ地区 126 3.2 4.0 7.9 35.7 11.9 27.0 10.3 -

男性 366 1.4 2.2 3.6 29.2 17.2 31.4 14.2 0.8

女性 363 1.7 2.8 6.1 28.9 16.8 31.7 10.5 1.7

その他 4 - - - 25.0 25.0 25.0 25.0 -

10代 62 3.2 - 4.8 30.6 24.2 25.8 11.3 -

20代 20 - - - 35.0 5.0 20.0 40.0 -

30代 44 - - - 25.0 15.9 38.6 20.5 -

40代 78 3.8 2.6 3.8 17.9 17.9 37.2 16.7 -

50代 84 2.4 - 4.8 21.4 14.3 38.1 17.9 1.2

60代 88 1.1 3.4 9.1 27.3 18.2 34.1 6.8 -

70代以上 207 1.0 4.3 3.9 31.9 15.0 32.9 7.2 3.9

観光があることで、地域の文化や伝統が失われた。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 7.4 19.3 26.7 23.8 6.4 8.7 6.6 1.1

斜里市街地 561 7.0 19.4 27.6 23.9 6.8 8.2 5.9 1.2

郡部 32 9.4 12.5 28.1 21.9 12.5 9.4 6.3 -

ウトロ地区 126 11.1 20.6 23.0 24.6 4.0 9.5 7.1 -

男性 366 7.1 17.8 26.5 24.9 6.6 9.0 7.7 0.5

女性 363 8.3 20.7 27.3 23.7 6.3 7.2 5.2 1.4

その他 4 - 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 -

10代 62 9.7 14.5 22.6 29.0 4.8 12.9 4.8 1.6

20代 20 10.0 15.0 20.0 30.0 10.0 5.0 10.0 -

30代 44 9.1 22.7 34.1 15.9 6.8 6.8 4.5 -

40代 78 9.0 24.4 24.4 20.5 2.6 11.5 7.7 -

50代 84 14.3 19.0 23.8 21.4 4.8 4.8 10.7 1.2

60代 88 4.5 11.4 29.5 31.8 11.4 3.4 8.0 -

70代以上 207 7.7 23.2 27.1 21.3 5.3 8.7 4.3 2.4

観光があることで、自分の町への誇りが高まった。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 3.4 7.1 10.5 28.4 11.2 22.4 15.1 1.8

斜里市街地 561 3.4 7.1 9.1 28.2 11.9 23.7 14.4 2.1

郡部 32 - 3.1 21.9 40.6 6.3 18.8 9.4 -

ウトロ地区 126 4.0 8.7 12.7 25.4 10.3 20.6 17.5 0.8

男性 366 4.4 6.8 13.1 29.0 10.1 21.0 14.2 1.4

女性 363 2.5 7.7 7.4 28.7 12.7 23.1 15.7 2.2

その他 4 - - - 25.0 25.0 25.0 25.0 -

10代 62 6.5 6.5 14.5 40.3 11.3 11.3 9.7 -

20代 20 10.0 5.0 15.0 35.0 5.0 5.0 25.0 -

30代 44 2.3 6.8 9.1 36.4 - 27.3 18.2 -

40代 78 3.8 9.0 12.8 21.8 12.8 23.1 15.4 1.3

50代 84 6.0 6.0 10.7 22.6 7.1 28.6 17.9 1.2

60代 88 1.1 5.7 10.2 30.7 9.1 25.0 17.0 1.1

70代以上 207 2.4 8.2 8.2 27.5 12.6 26.1 10.1 4.8

町の観光振興に対して一人の町民として発言する機会を持っている。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 4.6 11.2 22.1 32.2 8.7 12.5 7.5 1.2

斜里市街地 561 4.3 10.0 23.5 33.0 9.4 11.6 6.8 1.4

郡部 32 6.3 12.5 21.9 21.9 3.1 28.1 6.3 -

ウトロ地区 126 6.3 17.5 17.5 31.0 7.1 14.3 6.3 -

男性 366 5.5 10.7 25.1 31.1 7.1 12.6 7.4 0.5

女性 363 3.9 12.1 19.6 33.6 9.9 12.7 6.9 1.4

その他 4 - - 50.0 25.0 - - 25.0 -

10代 62 4.8 4.8 29.0 35.5 9.7 11.3 4.8 -

20代 20 15.0 10.0 40.0 10.0 5.0 - 20.0 -

30代 44 4.5 13.6 34.1 27.3 9.1 9.1 2.3 -

40代 78 2.6 20.5 28.2 25.6 5.1 11.5 6.4 -

50代 84 7.1 21.4 17.9 27.4 8.3 10.7 6.0 1.2

60代 88 3.4 5.7 13.6 40.9 8.0 14.8 12.5 1.1

70代以上 207 2.9 11.6 19.8 31.9 8.2 16.4 6.8 2.4

町の観光振興やまちづくりに積極的に参加したい。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

760 1.4 3.4 5.4 20.3 11.6 36.1 21.1 0.8

斜里市街地 561 0.9 2.9 4.8 18.2 12.5 38.3 21.6 0.9

郡部 32 - - 3.1 28.1 6.3 40.6 21.9 -

ウトロ地区 126 4.0 6.3 8.7 25.4 9.5 28.6 17.5 -

男性 366 1.4 4.4 5.7 19.4 11.7 35.8 21.3 0.3

女性 363 1.4 2.5 5.2 20.7 11.8 36.9 20.7 0.8

その他 4 25.0 - - - - 25.0 50.0 -

10代 62 3.2 3.2 8.1 30.6 12.9 21.0 21.0 -

20代 20 - - 15.0 15.0 5.0 30.0 35.0 -

30代 44 - 4.5 2.3 20.5 9.1 43.2 20.5 -

40代 78 2.6 3.8 - 14.1 15.4 37.2 26.9 -

50代 84 2.4 2.4 2.4 14.3 10.7 34.5 32.1 1.2

60代 88 - 3.4 9.1 22.7 15.9 33.0 15.9 -

70代以上 207 0.5 2.4 4.8 15.9 9.7 46.9 18.4 1.4

観光客が増えたことで「斜里町は自分たちのまちではない」と感じるようになった。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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A２ 斜里町の観光客の受け入れについて 

「斜里町はもっと多くの観光客を受け入れるべき」が 53.9％、「斜里町の観光客数は

限界に達している」が 29.2％と「斜里町はもっと多くの観光客を受け入れるべき」が

過半数を占めた。 

年代別に見ると「30 代」「40 代」の「斜里町はもっと多くの観光客を受け入れるべ

き」と回答した割合が全体より 10 ポイント以上高かった。 

 

 

 

  

ｎ=760 53.9 29.2 16.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
斜里町はもっと多くの観光客を受け入れるべき
斜里町の観光客数は限界に達している
無回答

斜里町は
もっと多くの
観光客を受
け入れるべ
き

斜里町の観
光客数は限
界に達して
いる

無回答

760 53.9 29.2 16.8

斜里市街地 561 58.5 26.9 14.6

郡部 32 50.0 40.6 9.4

ウトロ地区 126 45.2 43.7 11.1

男性 366 55.7 31.4 12.8

女性 363 54.3 28.7 17.1

その他 4 25.0 50.0 25.0

10代 62 56.5 27.4 16.1

20代 20 55.0 30.0 15.0

30代 44 68.2 31.8 -

40代 78 66.7 32.1 1.3

50代 84 63.1 31.0 6.0

60代 88 50.0 37.5 12.5

70代以上 207 53.6 21.3 25.1

A2.斜里町はもっと多くの観光客を受け
入れるべきだと思いますか。それとも既
に観光客数は限界に達していると思い
ますか。あなたの考えに近い方を選んで

ください。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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A３ 観光客を見かける頻度 

「日常生活の中（業務以外）でときどき見かける」が 33.2％と最も多く、次いで

「日常生活の中（業務以外）でよく見かける」が 26.4％であった。 

居住地別に見ると「ウトロ地区」で「業務の一環でよく観光客に接する」と「日常

生活の中（業務以外）でよく見かける」を回答した割合が全体より 10 ポイント以上高

かった。 

 

 

  

ｎ=760 11.2 26.4 33.2 12.4 3.8 13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
業務の一環でよく観光客に接する

日常生活の中（業務以外）でよく見かける

日常生活の中（業務以外）でときどき見かける

日常生活の中（業務以外）ではあまり見かけない

日常生活の中（業務以外）では全く観光客を見かけない

無回答

業務の一環
でよく観光
客に接する

日常生活の
中（業務以
外）でよく見
かける

日常生活の
中（業務以
外）でときど
き見かける

日常生活の
中（業務以
外）ではあま
り見かけな
い

日常生活の
中（業務以
外）では全く
観光客を見
かけない

無回答

760 11.2 26.4 33.2 12.4 3.8 13.0

斜里市街地 561 9.3 20.0 40.8 15.5 4.5 10.0

郡部 32 3.1 25.0 40.6 12.5 9.4 9.4

ウトロ地区 126 23.8 62.7 4.0 - - 9.5

男性 366 13.1 29.5 32.2 13.9 2.2 9.0

女性 363 9.6 25.3 34.7 11.3 5.8 13.2

その他 4 - - 75.0 - - 25.0

10代 62 3.2 30.6 40.3 9.7 - 16.1

20代 20 25.0 30.0 15.0 15.0 5.0 10.0

30代 44 20.5 40.9 34.1 2.3 2.3 -

40代 78 25.6 34.6 33.3 3.8 1.3 1.3

50代 84 20.2 31.0 34.5 7.1 3.6 3.6

60代 88 8.0 36.4 31.8 10.2 6.8 6.8

70代以上 207 1.9 12.1 39.6 22.2 5.3 18.8

A3.あなたは日常的に観光客を見かけますか。実態に最も近いものを選んでくださ
い。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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B１ 施設の利用状況 

「道の駅しゃり（斜里）」、「道の駅うとろ・シリエトク」、「知床自然センター（岩宇

別）」の３か所で「日常的に利用する」から「1 回だけ利用した」を合計した割合が過

半数を占めた。 

年代別に見ると「20 代」の「道の駅しゃり（斜里）」、「道の駅うとろ・シリエト

ク」、「知床自然センター（岩宇別）」、「フレペの滝展望台」、「知床五湖の高架木道」、

「カムイワッカ湯の滝」、「町内のホテル・民宿等の日帰り入浴（宿泊を伴わない浴

場・サウナ等の利用）」の７か所で、「数回利用した」と回答した割合が全体より 10 ポ

イント以上高かった。 

 

  

n=760

道の駅しゃり（斜里）

道の駅うとろ・シリエトク

知床自然センター（岩宇別）

フレペの滝展望台

知床五湖の高架木道

カムイワッカ湯の滝

町内のホテル・民宿等で宿泊

町内のホテル・民宿等で飲食

(宿泊を伴わないレストラン・宴会場等の利用)

町内のホテル・民宿等の日帰り入浴

(宿泊を伴わない浴場・サウナ等の利用)

8.7

5.1

3.6

1.4

1.3

0.8

0.5

2.8

4.6

54.9

44.6

29.3

12.9

18.2

9.2

20.1

27.8

18.4

10.4

14.3

17.6

12.1

16.4

8.6

15.0

9.9

7.1

24.2

33.3

47.0

70.7

61.6

78.8

61.8

56.6

67.2

1.8

2.6

2.5

2.9

2.5

2.6

2.5

3.0

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日常的に利用する 数回利用した

1回だけ利用した 全く利用していない

無回答
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日常的に
利用する

数回利用
した

1回だけ
利用した

全く利用
していない

無回答

760 8.7 54.9 10.4 24.2 1.8

斜里市街地 561 9.3 58.5 9.3 21.7 1.2

郡部 32 12.5 50.0 18.8 18.8 -

ウトロ地区 126 5.6 48.4 15.1 29.4 1.6

男性 366 7.7 57.1 7.4 27.3 0.5

女性 363 10.5 53.7 13.5 20.4 1.9

その他 4 - 50.0 25.0 25.0 -

10代 62 19.4 56.5 8.1 16.1 -

20代 20 10.0 75.0 5.0 10.0 -

30代 44 18.2 50.0 20.5 11.4 -

40代 78 6.4 53.8 21.8 17.9 -

50代 84 3.6 59.5 8.3 28.6 -

60代 88 3.4 59.1 9.1 27.3 1.1

70代以上 207 11.6 50.2 8.2 27.1 2.9

道の駅しゃり（斜里）

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

日常的に
利用する

数回利用
した

1回だけ
利用した

全く利用
していない

無回答

760 5.1 44.6 14.3 33.3 2.6

斜里市街地 561 2.0 42.8 16.6 36.7 2.0

郡部 32 - 50.0 12.5 37.5 -

ウトロ地区 126 22.2 59.5 7.1 10.3 0.8

男性 366 5.7 49.2 13.1 30.3 1.6

女性 363 5.0 41.9 16.5 34.7 1.9

その他 4 - 50.0 - 50.0 -

10代 62 - 33.9 14.5 48.4 3.2

20代 20 5.0 65.0 15.0 15.0 -

30代 44 4.5 52.3 11.4 31.8 -

40代 78 10.3 53.8 14.1 21.8 -

50代 84 4.8 57.1 13.1 25.0 -

60代 88 6.8 47.7 15.9 28.4 1.1

70代以上 207 4.3 38.2 15.9 38.2 3.4

道の駅うとろ・シリエトク

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

日常的に
利用する

数回利用
した

1回だけ
利用した

全く利用
していない

無回答

760 3.6 29.3 17.6 47.0 2.5

斜里市街地 561 2.0 26.9 18.9 50.4 1.8

郡部 32 3.1 43.8 21.9 31.3 -

ウトロ地区 126 11.1 42.1 14.3 31.0 1.6

男性 366 3.6 33.9 16.7 44.0 1.9

女性 363 3.6 25.9 19.8 49.0 1.7

その他 4 - 25.0 25.0 50.0 -

10代 62 3.2 35.5 12.9 45.2 3.2

20代 20 5.0 50.0 20.0 25.0 -

30代 44 6.8 31.8 18.2 43.2 -

40代 78 9.0 35.9 24.4 30.8 -

50代 84 7.1 32.1 11.9 48.8 -

60代 88 1.1 29.5 18.2 50.0 1.1

70代以上 207 0.5 20.8 19.3 54.6 4.8

知床自然センター（岩宇別）

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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日常的に
利用する

数回利用
した

1回だけ
利用した

全く利用
していない

無回答

760 1.4 12.9 12.1 70.7 2.9

斜里市街地 561 0.9 10.9 12.3 73.6 2.3

郡部 32 3.1 15.6 21.9 59.4 -

ウトロ地区 126 4.0 24.6 10.3 60.3 0.8

男性 366 1.9 16.1 13.1 67.5 1.4

女性 363 1.1 10.2 11.8 74.4 2.5

その他 4 - 25.0 - 75.0 -

10代 62 - 17.7 21.0 58.1 3.2

20代 20 - 30.0 25.0 45.0 -

30代 44 - 18.2 13.6 68.2 -

40代 78 5.1 19.2 7.7 67.9 -

50代 84 4.8 15.5 13.1 66.7 -

60代 88 - 8.0 3.4 87.5 1.1

70代以上 207 0.5 9.7 13.0 72.5 4.3

フレペの滝展望台

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

日常的に
利用する

数回利用
した

1回だけ
利用した

全く利用
していない

無回答

760 1.3 18.2 16.4 61.6 2.5

斜里市街地 561 0.9 16.0 16.4 64.7 2.0

郡部 32 - 34.4 25.0 40.6 -

ウトロ地区 126 4.0 25.4 19.0 50.8 0.8

男性 366 1.6 20.5 18.6 57.9 1.4

女性 363 1.1 16.0 15.4 65.6 1.9

その他 4 - - 25.0 75.0 -

10代 62 - 24.2 19.4 53.2 3.2

20代 20 - 35.0 25.0 40.0 -

30代 44 2.3 13.6 20.5 63.6 -

40代 78 3.8 19.2 19.2 57.7 -

50代 84 3.6 16.7 14.3 65.5 -

60代 88 - 11.4 12.5 75.0 1.1

70代以上 207 0.5 16.4 18.4 60.4 4.3

知床五湖の高架木道

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

日常的に
利用する

数回利用
した

1回だけ
利用した

全く利用
していない

無回答

760 0.8 9.2 8.6 78.8 2.6

斜里市街地 561 0.9 8.4 8.2 80.2 2.3

郡部 32 - 6.3 18.8 75.0 -

ウトロ地区 126 0.8 14.3 7.9 76.2 0.8

男性 366 1.4 12.3 8.2 76.5 1.6

女性 363 0.3 6.1 8.8 82.6 2.2

その他 4 - - - 100.0 -

10代 62 - 9.7 9.7 77.4 3.2

20代 20 5.0 35.0 5.0 55.0 -

30代 44 2.3 4.5 13.6 79.5 -

40代 78 2.6 11.5 11.5 74.4 -

50代 84 - 14.3 8.3 77.4 -

60代 88 - 4.5 9.1 85.2 1.1

70代以上 207 0.5 7.7 8.2 78.3 5.3

カムイワッカ湯の滝

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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日常的に
利用する

数回利用
した

1回だけ
利用した

全く利用
していない

無回答

760 0.5 20.1 15.0 61.8 2.5

斜里市街地 561 0.5 17.8 16.2 63.5 2.0

郡部 32 - 25.0 3.1 71.9 -

ウトロ地区 126 0.8 31.7 14.3 52.4 0.8

男性 366 0.5 23.5 15.0 59.6 1.4

女性 363 0.6 17.6 16.0 63.9 1.9

その他 4 - - - 100.0 -

10代 62 - 17.7 14.5 64.5 3.2

20代 20 - 25.0 10.0 65.0 -

30代 44 - 18.2 27.3 54.5 -

40代 78 - 25.6 23.1 51.3 -

50代 84 1.2 16.7 13.1 69.0 -

60代 88 - 17.0 11.4 70.5 1.1

70代以上 207 1.0 22.2 12.1 60.4 4.3

町内のホテル・民宿等で宿泊

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

日常的に
利用する

数回利用
した

1回だけ
利用した

全く利用
していない

無回答

760 2.8 27.8 9.9 56.6 3.0

斜里市街地 561 2.3 23.7 8.7 62.7 2.5

郡部 32 9.4 31.3 6.3 53.1 -

ウトロ地区 126 4.0 46.8 15.1 33.3 0.8

男性 366 3.3 30.9 10.9 53.0 1.9

女性 363 2.5 25.6 8.8 60.9 2.2

その他 4 - - - 100.0 -

10代 62 3.2 25.8 12.9 54.8 3.2

20代 20 5.0 25.0 10.0 60.0 -

30代 44 4.5 34.1 11.4 50.0 -

40代 78 3.8 33.3 9.0 53.8 -

50代 84 6.0 28.6 7.1 58.3 -

60代 88 - 27.3 5.7 65.9 1.1

70代以上 207 1.9 25.1 8.2 58.9 5.8

町内のホテル・民宿等で飲食（宿泊を伴わないレストラン・宴会場等
の利用）

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

日常的に
利用する

数回利用
した

1回だけ
利用した

全く利用
していない

無回答

760 4.6 18.4 7.1 67.2 2.6

斜里市街地 561 3.7 16.4 6.2 71.7 2.0

郡部 32 3.1 12.5 6.3 78.1 -

ウトロ地区 126 9.5 31.7 12.7 45.2 0.8

男性 366 5.7 22.1 7.9 62.0 2.2

女性 363 3.9 15.7 6.6 72.5 1.4

その他 4 - - 25.0 75.0 -

10代 62 1.6 21.0 6.5 66.1 4.8

20代 20 5.0 35.0 5.0 55.0 -

30代 44 4.5 25.0 9.1 61.4 -

40代 78 5.1 32.1 11.5 51.3 -

50代 84 4.8 8.3 8.3 78.6 -

60代 88 3.4 14.8 3.4 77.3 1.1

70代以上 207 5.8 13.5 5.8 70.5 4.3

町内のホテル・民宿等の日帰り入浴（宿泊を伴わない浴場・サウナ
等の利用）

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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B２ アクティビティの実施頻度 

「日常的に行っている」から「1 回だけ行った」を合計した割合は「個人で国立公

園内を訪れる」が最も高く 31.2％、次いで「ガイドと国立公園内を訪れる」が 9.9％

であった。 

居住地別に見ると「ウトロ地区」、年代別に見ると「20 代」、「40 代」の「数回行っ

た」と回答した割合が全体より 10 ポイント以上高かった。 

 

 

  

n=760

ガイドと国立公園内を訪れる

個人で国立公園内を訪れる

羅臼岳・知床連山の登山

知床流氷ウォーク

0.3

3.3

0.3

0.5

4.9

18.7

3.8

1.7

4.7

9.2

4.3

3.4

86.4

65.5

88.2

90.8

3.7

3.3

3.4

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日常的に行っている 数回行った

1回だけ行った 全く行っていない

無回答

日常的に
行っている

数回行った
1回だけ
行った

全く行って
いない

無回答

760 0.3 4.9 4.7 86.4 3.7

斜里市街地 561 - 3.7 4.1 89.8 2.3

郡部 32 - 12.5 9.4 75.0 3.1

ウトロ地区 126 1.6 7.9 7.9 81.0 1.6

男性 366 0.3 4.1 5.2 88.0 2.5

女性 363 0.3 5.8 4.4 87.1 2.5

その他 4 - - 25.0 75.0 -

10代 62 - 16.1 8.1 72.6 3.2

20代 20 - 10.0 5.0 85.0 -

30代 44 2.3 2.3 4.5 90.9 -

40代 78 - - 10.3 89.7 -

50代 84 - 6.0 4.8 88.1 1.2

60代 88 - 4.5 3.4 90.9 1.1

70代以上 207 - 4.3 3.4 86.0 6.3

ガイドと国立公園内を訪れる

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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日常的に
行っている

数回行った
1回だけ
行った

全く行って
いない

無回答

760 3.3 18.7 9.2 65.5 3.3

斜里市街地 561 1.6 14.6 10.7 71.3 1.8

郡部 32 6.3 28.1 - 62.5 3.1

ウトロ地区 126 10.3 36.5 6.3 45.2 1.6

男性 366 3.8 23.0 8.7 63.1 1.4

女性 363 2.5 15.2 9.9 69.7 2.8

その他 4 25.0 - - 75.0 -

10代 62 - 11.3 3.2 82.3 3.2

20代 20 5.0 30.0 5.0 60.0 -

30代 44 9.1 22.7 6.8 61.4 -

40代 78 6.4 30.8 7.7 55.1 -

50代 84 6.0 16.7 15.5 60.7 1.2

60代 88 2.3 15.9 5.7 75.0 1.1

70代以上 207 0.5 16.4 11.6 66.7 4.8

個人で国立公園内を訪れる

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

日常的に
行っている

数回行った
1回だけ
行った

全く行って
いない

無回答

760 0.3 3.8 4.3 88.2 3.4

斜里市街地 561 0.2 2.5 3.9 91.3 2.1

郡部 32 - 9.4 12.5 75.0 3.1

ウトロ地区 126 0.8 8.7 4.8 84.1 1.6

男性 366 0.5 5.2 5.7 86.6 1.9

女性 363 - 2.2 3.0 92.0 2.8

その他 4 - 25.0 - 75.0 -

10代 62 - 3.2 - 91.9 4.8

20代 20 - 5.0 5.0 90.0 -

30代 44 - 2.3 9.1 88.6 -

40代 78 1.3 6.4 1.3 91.0 -

50代 84 - 3.6 7.1 88.1 1.2

60代 88 - 1.1 6.8 90.9 1.1

70代以上 207 - 2.9 4.3 87.4 5.3

羅臼岳・知床連山の登山

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

日常的に
行っている

数回行った
1回だけ
行った

全く行って
いない

無回答

760 0.5 1.7 3.4 90.8 3.6

斜里市街地 561 - 1.2 2.1 94.5 2.1

郡部 32 - 3.1 3.1 90.6 3.1

ウトロ地区 126 3.2 4.0 9.5 81.7 1.6

男性 366 0.8 1.6 4.4 90.7 2.5

女性 363 0.3 1.9 2.8 92.8 2.2

その他 4 - - - 100.0 -

10代 62 - - 3.2 91.9 4.8

20代 20 - 5.0 5.0 90.0 -

30代 44 2.3 6.8 4.5 86.4 -

40代 78 1.3 1.3 7.7 89.7 -

50代 84 - 1.2 6.0 91.7 1.2

60代 88 - 1.1 2.3 95.5 1.1

70代以上 207 - 2.4 2.4 89.9 5.3

知床流氷ウォーク

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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C１ 「知床トコさん」の認知度 

「よく知っており、グッズ・関連商品を持っている」が 41.3％と最も多く、次いで

「知っているがグッズ・関連商品は持っていない」が 35.5％であった。 

居住地別に見ると「ウトロ地区」、年代別に見ると「20 代」、「30 代」、「40 代」の

「よく知っており、グッズ・関連商品を持っている」と回答した割合が全体より 10 ポ

イント以上高かった。 

 

 

 

  

ｎ=760 41.3 35.5 11.7
1.4

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っており、グッズ・関連商品を持っている

知っているがグッズ・関連商品は持っていない

名前は聞いたことはある/目にしたことがある

全く知らない

無回答

よく知ってお
り、グッズ・
関連商品を
持っている

知っている
がグッズ・関
連商品は
持っていな
い

名前は聞い
たことはあ
る/目にした
ことがある

全く知らない 無回答

760 41.3 35.5 11.7 1.4 10.0

斜里市街地 561 41.2 38.7 11.8 1.4 7.0

郡部 32 31.3 46.9 18.8 - 3.1

ウトロ地区 126 54.0 25.4 12.7 2.4 5.6

男性 366 40.4 35.8 14.2 3.0 6.6

女性 363 44.1 36.9 9.9 - 9.1

その他 4 25.0 50.0 - - 25.0

10代 62 43.5 38.7 8.1 - 9.7

20代 20 65.0 - 20.0 - 15.0

30代 44 72.7 25.0 2.3 - -

40代 78 64.1 25.6 7.7 - 2.6

50代 84 50.0 40.5 6.0 1.2 2.4

60代 88 40.9 33.0 20.5 1.1 4.5

70代以上 207 21.7 48.8 15.5 2.4 11.6

C1.このキャラクターについて知っていますか。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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C２ 地域活性化に関する連携について 

「ゴールドウインとの連携について知らなかった」が 49.2％と最も多く、次いで

「ゴールドウインとの連携について知っている」が 48.0％であり、ほとんど同じ割合

であった。 

居住地別に見ると「郡部」、年代別に見ると「20 代」、「30 代」、「40 代」、「50 代」

の「ゴールドウインとの連携について知らなかった」と回答した割合が全体より 10 ポ

イント以上低く、年代別の「10 代」、「70 代以上」と回答した割合が全体より 10 ポイ

ント以上高かった。「ゴールドウインとの連携について知っている」と回答した割合は

その全てが低いところは高く、高いところは低くなっている。 

 

 

  

ｎ=760 49.2 48.0 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ゴールドウインとの連携について知らなかった

ゴールドウインとの連携について知っている

無回答

ゴールドウイ
ンとの連携
について知
らなかった

ゴールドウイ
ンとの連携
について
知っている

無回答

760 49.2 48.0 2.8

斜里市街地 561 52.8 45.1 2.1

郡部 32 56.3 43.8 -

ウトロ地区 126 36.5 62.7 0.8

男性 366 48.9 49.5 1.6

女性 363 51.2 46.8 1.9

その他 4 - 100.0 -

10代 62 77.4 22.6 -

20代 20 30.0 70.0 -

30代 44 20.5 79.5 -

40代 78 20.5 79.5 -

50代 84 35.7 64.3 -

60代 88 52.3 47.7 -

70代以上 207 69.6 25.6 4.8

C2.斜里町は、ザ・ノース・フェイスなどで
知られる（株）ゴールドウインと地域活性
化に関する連携協定を締結しました。同
社との連携について知っていますか。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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C２-２ 地域活性化に関する連携の影響について 

「とてもそう思う」から「どちらかと言えばそう思う」を合計した割合は「ゴール

ドウインとの連携は町民としての誇りであり自慢したい」が 47.9％と最も高く、次い

で「ゴールドウインとの連携によって土産品やグッズが売れるようになった」が

46.3％であった。 

年代別に見るとすべての項目で「20 代」の「ゴールドウインとの連携によって土産

品やグッズが売れるようになった」、「ゴールドウインとの連携は町民としての誇りで

あり自慢したい」と回答した割合が全体より 10 ポイント以上高かった。 

 

 

  

n=365

ゴールドウインとの連携は町民と

しての誇りであり自慢したい

ゴールドウインとの連携によって

観光客の人気が高まった

ゴールドウインとの連携によって土産品や

グッズが売れるようになった

ゴールドウインとの連携をきっかけに同社の

商品を購入するようになった

5.2

6.0

7.1

11.2

15.1

18.4

11.5

16.4

21.6

21.9

12.9

20.3

27.9

28.2

24.4

20.8

4.9

4.4

6.3

3.8

12.6

11.5

20.3

14.0

11.8

9.0

16.2

12.1

0.8

0.5

1.4

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う そう思う

どちらかと言えばそう思う どちらとも言えない

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

全くそう思わない 無回答

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

365 5.2 15.1 21.6 27.9 4.9 12.6 11.8 0.8

斜里市街地 253 6.3 13.8 26.1 27.3 4.0 10.3 11.5 0.8

郡部 14 7.1 21.4 - 50.0 - 21.4 - -

ウトロ地区 79 2.5 20.3 12.7 26.6 8.9 16.5 11.4 1.3

男性 181 6.6 16.0 18.2 26.5 7.2 10.5 13.8 1.1

女性 170 4.1 14.7 25.3 30.0 2.9 13.5 8.8 0.6

その他 4 - - 25.0 25.0 - 25.0 25.0 -

10代 14 - - 21.4 21.4 7.1 14.3 21.4 14.3

20代 14 7.1 14.3 21.4 28.6 7.1 - 21.4 -

30代 35 5.7 17.1 31.4 22.9 - 14.3 8.6 -

40代 62 8.1 12.9 21.0 29.0 1.6 16.1 11.3 -

50代 54 7.4 24.1 20.4 25.9 7.4 9.3 5.6 -

60代 42 4.8 14.3 19.0 31.0 7.1 16.7 7.1 -

70代以上 53 3.8 22.6 20.8 17.0 9.4 9.4 15.1 1.9

ゴールドウインとの連携によって観光客の人気が高まった

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

365 6.0 18.4 21.9 28.2 4.4 11.5 9.0 0.5

斜里市街地 253 7.1 19.0 23.7 27.7 3.2 10.3 8.7 0.4

郡部 14 - 21.4 14.3 50.0 - 14.3 - -

ウトロ地区 79 5.1 19.0 20.3 26.6 6.3 10.1 11.4 1.3

男性 181 7.2 15.5 21.5 28.2 5.5 9.4 11.6 1.1

女性 170 5.3 22.4 24.1 27.6 2.9 11.2 6.5 -

その他 4 - - - 75.0 - - 25.0 -

10代 14 - 7.1 7.1 28.6 7.1 14.3 21.4 14.3

20代 14 7.1 35.7 14.3 21.4 - - 21.4 -

30代 35 8.6 25.7 20.0 31.4 - 5.7 8.6 -

40代 62 11.3 12.9 30.6 22.6 - 16.1 6.5 -

50代 54 3.7 25.9 29.6 27.8 5.6 3.7 3.7 -

60代 42 4.8 19.0 4.8 35.7 9.5 21.4 4.8 -

70代以上 53 3.8 20.8 22.6 20.8 9.4 9.4 13.2 -

ゴールドウインとの連携によって土産品やグッズが売れるようになった

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

365 7.1 11.5 12.9 24.4 6.3 20.3 16.2 1.4

斜里市街地 253 7.1 11.1 15.8 24.9 6.3 18.6 14.6 1.6

郡部 14 7.1 - 7.1 35.7 - 28.6 21.4 -

ウトロ地区 79 7.6 17.7 5.1 19.0 6.3 25.3 17.7 1.3

男性 181 6.6 15.5 12.7 22.1 5.5 17.1 18.8 1.7

女性 170 7.6 8.2 13.5 26.5 7.6 22.9 12.4 1.2

その他 4 - - - 50.0 - 25.0 25.0 -

10代 14 - - 7.1 28.6 7.1 21.4 21.4 14.3

20代 14 7.1 14.3 14.3 42.9 - - 21.4 -

30代 35 11.4 14.3 5.7 22.9 5.7 25.7 14.3 -

40代 62 8.1 17.7 21.0 19.4 4.8 17.7 11.3 -

50代 54 5.6 11.1 18.5 27.8 1.9 18.5 16.7 -

60代 42 7.1 14.3 4.8 19.0 9.5 31.0 14.3 -

70代以上 53 1.9 5.7 18.9 24.5 13.2 18.9 13.2 3.8

ゴールドウインとの連携をきっかけに同社の商品を購入するようになった

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

とても
そう思う

そう思う
どちらか
と言えば
そう思う

どちらとも
言えない

どちらかと
言えばそう
思わない

そう
思わない

全くそう
思わない

無回答

365 11.2 16.4 20.3 20.8 3.8 14.0 12.1 1.4

斜里市街地 253 11.1 19.0 21.3 19.8 3.2 13.8 10.3 1.6

郡部 14 7.1 21.4 21.4 35.7 - 7.1 7.1 -

ウトロ地区 79 13.9 8.9 17.7 20.3 6.3 15.2 16.5 1.3

男性 181 12.2 16.6 22.1 16.6 3.9 13.3 13.8 1.7

女性 170 10.6 17.1 18.8 24.7 4.1 14.1 9.4 1.2

その他 4 - - 25.0 50.0 - - 25.0 -

10代 14 - - 14.3 21.4 7.1 21.4 21.4 14.3

20代 14 7.1 42.9 14.3 14.3 - - 21.4 -

30代 35 17.1 17.1 28.6 17.1 2.9 2.9 14.3 -

40代 62 17.7 14.5 22.6 19.4 1.6 17.7 6.5 -

50代 54 13.0 22.2 22.2 22.2 3.7 11.1 5.6 -

60代 42 7.1 14.3 21.4 23.8 7.1 19.0 7.1 -

70代以上 53 7.5 15.1 24.5 17.0 5.7 13.2 13.2 3.8

ゴールドウインとの連携は町民としての誇りであり自慢したい

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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 D１ 性年代 

性別は「男性」が 48.2％、「女性」が 47.8％と、ほぼ同じ割合であった。 

年代は「70 代以上」が 27.2%と最も多く、次いで「60 代」が 11.6％であった。 

 

 

 

 

  

ｎ=760 48.2 47.8
0.5
3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 その他 無回答

ｎ=760 8.2
2.6

5.8 10.3 11.1 11.6 27.2 23.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

男性 女性 その他 無回答

760 48.2 47.8 0.5 3.6

斜里市街地 561 49.2 49.4 0.5 0.9

郡部 32 43.8 53.1 3.1 -

ウトロ地区 126 54.8 45.2 - -

男性 366 100.0 - - -

女性 363 - 100.0 - -

その他 4 - - 100.0 -

10代 62 41.9 56.5 1.6 -

20代 20 55.0 45.0 - -

30代 44 56.8 43.2 - -

40代 78 60.3 38.5 1.3 -

50代 84 47.6 51.2 - 1.2

60代 88 42.0 55.7 2.3 -

70代以上 207 51.7 47.8 - 0.5

D1.性別

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

760 8.2 2.6 5.8 10.3 11.1 11.6 27.2 23.3

斜里市街地 561 8.6 2.9 5.7 9.3 11.8 11.9 30.5 19.4

郡部 32 18.8 3.1 12.5 9.4 12.5 12.5 15.6 15.6

ウトロ地区 126 4.0 1.6 6.3 18.3 11.1 13.5 15.1 30.2

男性 366 7.1 3.0 6.8 12.8 10.9 10.1 29.2 19.9

女性 363 9.6 2.5 5.2 8.3 11.8 13.5 27.3 21.8

その他 4 25.0 - - 25.0 - 50.0 - -

10代 62 100.0 - - - - - - -

20代 20 - 100.0 - - - - - -

30代 44 - - 100.0 - - - - -

40代 78 - - - 100.0 - - - -

50代 84 - - - - 100.0 - - -

60代 88 - - - - - 100.0 - -

70代以上 207 - - - - - - 100.0 -

D1.年齢

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数
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D２ 居住地 

「斜里市街地」が 73.8％と最も多く、次いで「ウトロ地区」が 16.6％であった。 

 

 

 

  

ｎ=760 73.8 4.2 16.6 5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

斜里市街地 郡部 ウトロ地区 無回答

斜里市街地 郡部 ウトロ地区 無回答

760 73.8 4.2 16.6 5.4

斜里市街地 561 100.0 - - -

郡部 32 - 100.0 - -

ウトロ地区 126 - - 100.0 -

男性 366 75.4 3.8 18.9 1.9

女性 363 76.3 4.7 15.7 3.3

その他 4 75.0 25.0 - -

10代 62 77.4 9.7 8.1 4.8

20代 20 80.0 5.0 10.0 5.0

30代 44 72.7 9.1 18.2 -

40代 78 66.7 3.8 29.5 -

50代 84 78.6 4.8 16.7 -

60代 88 76.1 4.5 19.3 -

70代以上 207 82.6 2.4 9.2 5.8

D2.お住いの地区を教えてください。

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数



26 

 

D３-１ 職業 

「無職」が 21.6％と最も多く、次いで「専業主婦・主夫」が 14.9％であった。 

地区別に見ると「郡部」の「農業・水産・畜産・鉱業」、「生徒・学生」と回答した

割合が全体より 10 ポイント以上高かった。 

 

  

n=760

農業・水産・畜産・鉱業

建築業

製造業・食品加工業

卸・小売業（飲食関連除く）

飲食店・飲食業

金融・保険業

不動産業

宿泊業

ガイド業・旅行業

運輸・交通・通信業

その他のサービス業

公務員・団体職員

専業主婦・主夫

無職

生徒・学生

その他

無回答

8.0

2.1

2.1

2.6

1.7

0.1

0.1

2.2

0.7

1.6

7.4

13.4

14.9

21.6

9.9

7.9

3.7

0% 5% 10% 15% 20% 25%
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農業・水産・
畜産・鉱業

建築業
製造業・食
品加工業

卸・小売業
（飲食関連
除く）

飲食店・
飲食業

金融・
保険業

不動産業 宿泊業
ガイド業・
旅行業

760 8.0 2.1 2.1 2.6 1.7 0.1 0.1 2.2 0.7

斜里市街地 561 6.1 2.7 2.3 2.7 1.1 0.2 - 0.5 0.4

郡部 32 18.8 - 3.1 3.1 - - - - -

ウトロ地区 126 15.1 0.8 0.8 2.4 5.6 - 0.8 11.1 2.4

男性 366 12.0 4.1 3.3 2.2 1.6 0.3 0.3 2.2 0.5

女性 363 4.1 0.3 0.8 3.0 1.9 - - 2.5 0.8

その他 4 - - - - - - - - -

10代 62 1.6 - - - - - - - -

20代 20 10.0 - 10.0 5.0 5.0 - - - 10.0

30代 44 9.1 2.3 2.3 2.3 - - - 2.3 2.3

40代 78 21.8 6.4 1.3 5.1 2.6 - - 5.1 -

50代 84 8.3 3.6 3.6 4.8 4.8 1.2 - 6.0 1.2

60代 88 13.6 2.3 1.1 1.1 1.1 - - 1.1 -

70代以上 207 1.9 1.9 1.4 1.0 0.5 - 0.5 0.5 -

調査数
運輸・交通・
通信業

その他の
サービス業

公務員・
団体職員

専業主婦・
主夫

無職 生徒・学生 その他 無回答

760 1.6 7.4 13.4 14.9 21.6 9.9 7.9 3.7

斜里市街地 561 1.6 7.7 14.8 15.9 23.9 10.9 7.7 1.8

郡部 32 6.3 15.6 6.3 6.3 12.5 21.9 6.3 -

ウトロ地区 126 0.8 5.6 13.5 13.5 12.7 4.8 10.3 -

男性 366 2.5 5.2 18.3 0.8 27.9 9.0 7.9 1.9

女性 363 0.8 9.6 9.6 29.8 15.2 11.0 8.5 1.9

その他 4 - 25.0 - - 25.0 25.0 - 25.0

10代 62 - - - - - 93.5 - 4.8

20代 20 - 5.0 35.0 20.0 - - - -

30代 44 2.3 9.1 54.5 9.1 - - 4.5 -

40代 78 2.6 12.8 23.1 3.8 2.6 - 11.5 1.3

50代 84 6.0 14.3 22.6 8.3 2.4 - 13.1 -

60代 88 3.4 9.1 12.5 21.6 17.0 - 14.8 1.1

70代以上 207 - 3.9 1.0 24.2 54.6 - 5.3 3.4

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

全体

居
住
地

性
別

年
代

D3-1.あなたの職業を教えてください。
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D３-２ 通勤先 

「町内」が 85.3％であり、回答者の大半の回答となった。 

居住地別に見ると「郡部」の「町外」と回答した割合が全体より 10 ポイント以上高

かった。 

 

 

  

ｎ=320 85.3 6.6 8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町内 町外 無回答

町内 町外 無回答

320 85.3 6.6 8.1

斜里市街地 224 85.7 7.1 7.1

郡部 17 82.4 17.6 -

ウトロ地区 74 89.2 1.4 9.5

男性 192 87.5 4.2 8.3

女性 122 85.2 8.2 6.6

その他 1 - 100.0 -

10代 1 100.0 - -

20代 16 93.8 6.3 -

30代 38 89.5 10.5 -

40代 63 88.9 7.9 3.2

50代 64 92.2 3.1 4.7

60代 40 85.0 7.5 7.5

70代以上 26 76.9 - 23.1

居
住
地

性
別

年
代

全体

調査数

D3-2.通勤先はどちらですか。
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（２）斜里（知床）観光におけるWEBモニター調査 

Q１ 町内の行先（直近） 

「オシンコシンの滝」が 55.3％と最も多く、次いで「知床峠」が 54.2％、「知床五

湖・高架木道」が 49.3％と、回答者の約半数が訪れている。 

性年代別にみると、「女性 60 代」の「オシンコシンの滝」と「知床五湖・高架木道」

と回答した割合が全体より 10 ポイント以上高く、同じく「男性 30 代」も「知床峠」

と回答した割合が全体より 10 ポイント以上高かった。 

 

n=600

道の駅しゃり

天に続く道

オシンコシンの滝

道の駅 うとろ・シリエトク

知床世界遺産センター

フレペの滝展望台

知床五湖・高架木道

知床硫黄山(登山)

カムイワッカ湯の滝

知床自然センター

羅臼岳（登山）

知床峠

その他：

42.7

27.0

55.3

46.8

32.3

18.5

49.3

11.3

33.8

36.7

10.3

54.2

3.0

0% 20% 40% 60%
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ｎ

道

の

駅

し

ゃ

り

（

J

R

知

床

斜

里

駅

近

く

。

ウ

ト

ロ

で

は

あ

り

ま

せ

ん

）

天

に

続

く

道

オ

シ

ン

コ

シ

ン

の

滝

道

の

駅

 

う

と

ろ

・

シ

リ

エ

ト

ク

（

ウ

ト

ロ

エ

リ

ア

の

道

の

駅

）

知

床

世

界

遺

産

セ

ン

タ

ー

（

知

床

自

然

セ

ン

タ

ー

で

は

あ

り

ま

せ

ん

。

道

の

駅

う

と

ろ

・

シ

リ

エ

ト

ク

に

併

設

さ

れ

た

施

設

で

す

）

フ

レ

ペ

の

滝

展

望

台

知

床

五

湖

・

高

架

木

道

知

床

硫

黄

山

(

登

山

)

カ

ム

イ

ワ

ッ

カ

湯

の

滝

知

床

自

然

セ

ン

タ

ー

（

T

H

E

 

N

O

R

T

H

F

A

C

E

／

H

E

L

L

Y

H

A

N

S

E

N

知

床

店

な

ど

が

入

っ

た

国

立

公

園

内

の

セ

ン

タ

ー

で

す

）

羅

臼

岳

（

登

山

）

知

床

峠

そ

の

他

：

600 42.7 27.0 55.3 46.8 32.3 18.5 49.3 11.3 33.8 36.7 10.3 54.2 3.0

男性 457 43.1 27.6 54.7 46.8 33.7 19.0 47.9 11.2 33.9 37.2 10.3 57.1 3.3

女性 143 41.3 25.2 57.3 46.9 28.0 16.8 53.8 11.9 33.6 35.0 10.5 44.8 2.1

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 14 42.9 50.0 42.9 50.0 28.6 35.7 7.1 21.4 21.4 28.6 14.3 28.6 0.0

30代 46 50.0 30.4 52.2 56.5 23.9 19.6 45.7 15.2 23.9 30.4 10.9 60.9 0.0

40代 113 49.6 29.2 40.7 54.0 34.5 21.2 42.5 14.2 31.9 35.4 15.9 44.2 3.5

50代 186 46.8 28.0 54.8 43.5 33.3 21.0 48.9 10.8 31.7 38.7 11.3 51.6 1.6

60代 241 34.9 23.2 63.9 44.0 32.4 14.1 56.0 9.1 39.0 37.3 6.6 61.0 4.6

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 8 25.0 75.0 50.0 50.0 25.0 37.5 0.0 25.0 25.0 25.0 12.5 25.0 0.0

男性 30代 26 50.0 34.6 42.3 61.5 30.8 19.2 46.2 7.7 23.1 34.6 7.7 65.4 0.0

男性 40代 76 52.6 27.6 36.8 44.7 35.5 18.4 36.8 14.5 28.9 30.3 13.2 44.7 3.9

男性 50代 136 50.0 28.7 53.7 48.5 36.8 24.3 46.3 11.8 31.6 42.6 14.7 57.4 1.5

男性 60代 211 35.1 24.2 63.5 44.5 31.8 15.2 55.0 9.5 38.9 37.0 6.6 61.6 4.7

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 6 66.7 16.7 33.3 50.0 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 33.3 0.0

女性 30代 20 50.0 25.0 65.0 50.0 15.0 20.0 45.0 25.0 25.0 25.0 15.0 55.0 0.0

女性 40代 37 43.2 32.4 48.6 73.0 32.4 27.0 54.1 13.5 37.8 45.9 21.6 43.2 2.7

女性 50代 50 38.0 26.0 58.0 30.0 24.0 12.0 56.0 8.0 32.0 28.0 2.0 36.0 2.0

女性 60代 30 33.3 16.7 66.7 40.0 36.7 6.7 63.3 6.7 40.0 40.0 6.7 56.7 3.3

斜里町訪問経験あり（道内） 300 48.7 26.3 49.0 51.0 29.3 16.7 46.0 11.0 34.7 32.0 6.0 52.0 3.0

斜里町訪問経験あり（道外） 300 36.7 27.7 61.7 42.7 35.3 20.3 52.7 11.7 33.0 41.3 14.7 56.3 3.0

斜里町訪問経験なし（道内） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

斜里町訪問経験なし（道外） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

性別

年代

性年代

割付
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Q２ 自然体験・アクティビティの有無 

「いずれも行っていない」が 42.7％と最も多く、次いで「知床五湖・高架木道をガ

イドなしで訪れる」が 28.2％、「カムイワッカ湯の滝」が 20.8％であった。 

年代別にみると「20 代」の回答した割合が全体より 5 ポイント以上か 10 ポイント

以上高いが、「いずれも行っていない」と「知床五湖・高架木道をガイドなしで訪れ

る」では 10 ポイント以上低かった。 

 

 

n=600

知床五湖・高架木道をガイドと共に訪れる

知床五湖・高架木道をガイドなしで訪れる

フレペの滝の散策をガイドと共に訪れる

フレペの滝の散策をガイドなしで訪れる

山岳・登山（ガイド帯同）

山岳・登山（ガイドなし）

小型観光船・遊覧船

流氷ウォーク

SUP・カヤック

ダイビング・シュノーケリング

カムイワッカ湯の滝

夜間の動物観察ツアー

星空観察ツアー

その他

いずれも行っていない

10.2

28.2

5.8

9.2

3.2

4.7

17.3

6.5

3.3

2.3

20.8

3.8

8.5

1.2

42.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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ｎ

知

床

五

湖

・

高

架

木

道

を

ガ

イ

ド

と

共

に

訪

れ

る

知

床

五

湖

・

高

架

木

道

を

ガ

イ

ド

な

し

で

訪

れ

る

フ

レ

ペ

の

滝

の

散

策

を

ガ

イ

ド

と

共

に

訪

れ

る

フ

レ

ペ

の

滝

の

散

策

を

ガ

イ

ド

な

し

で

訪

れ

る

山

岳

・

登

山

（

ガ

イ

ド

帯

同

）

山

岳

・

登

山

（

ガ

イ

ド

な

し

）

小

型

観

光

船

・

遊

覧

船

流

氷

ウ

ォ

ー

ク

S

U

P

・

カ

ヤ

ッ

ク

ダ

イ

ビ

ン

グ

・

シ

ュ

ノ

ー

ケ

リ

ン

グ

カ

ム

イ

ワ

ッ

カ

湯

の

滝

夜

間

の

動

物

観

察

ツ

ア

ー

星

空

観

察

ツ

ア

ー

そ

の

他

：

い

ず

れ

も

行

っ

て

い

な

い

600 10.2 28.2 5.8 9.2 3.2 4.7 17.3 6.5 3.3 2.3 20.8 3.8 8.5 1.2 42.7

男性 457 10.9 27.8 5.3 10.3 3.1 5.3 17.7 5.9 4.2 2.2 20.8 4.4 9.4 1.5 43.3

女性 143 7.7 29.4 7.7 5.6 3.5 2.8 16.1 8.4 0.7 2.8 21.0 2.1 5.6 0.0 40.6

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 14 21.4 14.3 14.3 14.3 14.3 7.1 21.4 21.4 7.1 14.3 21.4 28.6 28.6 0.0 21.4

30代 46 10.9 23.9 15.2 10.9 0.0 4.3 13.0 8.7 6.5 6.5 21.7 6.5 10.9 0.0 37.0

40代 113 12.4 24.8 8.0 8.8 9.7 2.7 17.7 12.4 4.4 2.7 23.0 4.4 15.0 0.9 38.9

50代 186 7.5 31.7 5.4 12.4 2.2 7.0 16.1 6.5 4.3 2.7 18.8 4.3 8.1 1.1 44.6

60代 241 10.4 28.6 2.9 6.2 0.8 3.7 18.7 2.5 1.2 0.4 21.2 1.2 4.1 1.7 45.2

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 8 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 0.0 12.5 50.0 25.0 0.0 37.5

男性 30代 26 7.7 26.9 15.4 11.5 0.0 0.0 11.5 3.8 7.7 3.8 15.4 7.7 19.2 0.0 38.5

男性 40代 76 14.5 21.1 7.9 9.2 10.5 2.6 19.7 10.5 6.6 3.9 21.1 3.9 17.1 1.3 42.1

男性 50代 136 9.6 30.9 5.9 15.4 2.9 9.6 15.4 8.1 5.9 3.7 19.9 5.9 9.6 1.5 41.9

男性 60代 211 10.4 28.9 2.4 6.6 0.5 3.8 19.0 2.4 1.4 0.5 22.3 1.4 4.7 1.9 45.5

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 6 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

女性 30代 20 15.0 20.0 15.0 10.0 0.0 10.0 15.0 15.0 5.0 10.0 30.0 5.0 0.0 0.0 35.0

女性 40代 37 8.1 32.4 8.1 8.1 8.1 2.7 13.5 16.2 0.0 0.0 27.0 5.4 10.8 0.0 32.4

女性 50代 50 2.0 34.0 4.0 4.0 0.0 0.0 18.0 2.0 0.0 0.0 16.0 0.0 4.0 0.0 52.0

女性 60代 30 10.0 26.7 6.7 3.3 3.3 3.3 16.7 3.3 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 43.3

斜里町訪問経験あり（道内） 300 6.0 25.7 4.0 8.0 1.7 3.3 13.7 4.3 2.0 2.3 23.0 2.7 4.7 1.0 52.0

斜里町訪問経験あり（道外） 300 14.3 30.7 7.7 10.3 4.7 6.0 21.0 8.7 4.7 2.3 18.7 5.0 12.3 1.3 33.3

斜里町訪問経験なし（道内） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

斜里町訪問経験なし（道外） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

性別

年代

性年代

割付
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Q３ 滞在日数 

「1 泊 2 日」が 29.2％と最も多く、次いで「3 時間から半日未満」が 19.5％であ

り、合わせて半数近い割合であった。 

1 泊未満の割合をみると、「1 時間未満」、「1～2 時間」、「3 時間から半日未満」、「半

日以上 1 泊未満」の合計の割合が過半数を占めた。 

 

 

 

  

ｎ=600 6.2 14.8 19.5 12.8 29.2 10.7
3.7

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1時間未満 1～2時間 3時間から半日未満

半日以上1泊未満 1泊2日 2泊3日
3泊4日 4泊以上

ｎ

1

時

間

未

満

1

～

2

時

間

3

時

間

か

ら

半

日

未

満

半

日

以

上

1

泊

未

満

1

泊

2

日

2

泊

3

日

3

泊

4

日

4

泊

以

上

600 6.2 14.8 19.5 12.8 29.2 10.7 3.7 3.2

男性 457 5.7 15.1 20.8 13.3 29.3 9.4 3.5 2.8

女性 143 7.7 14.0 15.4 11.2 28.7 14.7 4.2 4.2

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 14 7.1 7.1 21.4 14.3 14.3 28.6 7.1 0.0

30代 46 8.7 2.2 17.4 15.2 32.6 13.0 4.3 6.5

40代 113 5.3 11.5 17.7 9.7 31.0 13.3 6.2 5.3

50代 186 7.5 16.7 17.2 14.0 28.5 10.2 3.8 2.2

60代 241 5.0 17.8 22.4 12.9 29.0 8.3 2.1 2.5

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 8 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0

男性 30代 26 11.5 0.0 15.4 19.2 34.6 19.2 0.0 0.0

男性 40代 76 3.9 13.2 17.1 11.8 27.6 14.5 7.9 3.9

男性 50代 136 7.4 15.4 19.9 14.0 27.9 8.1 4.4 2.9

男性 60代 211 4.3 17.5 23.2 12.8 30.8 7.1 1.4 2.8

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 6 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 50.0 0.0 0.0

女性 30代 20 5.0 5.0 20.0 10.0 30.0 5.0 10.0 15.0

女性 40代 37 8.1 8.1 18.9 5.4 37.8 10.8 2.7 8.1

女性 50代 50 8.0 20.0 10.0 14.0 30.0 16.0 2.0 0.0

女性 60代 30 10.0 20.0 16.7 13.3 16.7 16.7 6.7 0.0

斜里町訪問経験あり（道内） 300 9.7 16.7 18.7 9.3 31.3 9.3 3.0 2.0

斜里町訪問経験あり（道外） 300 2.7 13.0 20.3 16.3 27.0 12.0 4.3 4.3

斜里町訪問経験なし（道内） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

斜里町訪問経験なし（道外） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

性別

年代

性年代

割付
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Q４ 往訪回数 

「1 回」が 27.3％と最も多く、次いで「2 回」が 23.3％であり、合わせて約半分の

回答があった。 

性別でみると「女性」の「1 回」と回答した割合が 10 ポイント以上高かった。 

 

 

  

ｎ=600 27.3 23.3 16.7 16.7 6.3 9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1回
2回
3回
4～9回
10回以上

数え切れない、または住んでいたことがある

n

1

回

2

回

3

回

4

～

9

回

1

0

回

以

上

数

え

切

れ

な

い

、

ま

た

は

住

ん

で

い

た

こ

と

が

あ

る

600 27.3 23.3 16.7 16.7 6.3 9.7

男性 457 22.3 24.7 17.3 19.0 7.2 9.4

女性 143 43.4 18.9 14.7 9.1 3.5 10.5

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 14 35.7 35.7 14.3 0.0 7.1 7.1

30代 46 30.4 30.4 15.2 8.7 2.2 13.0

40代 113 30.1 24.8 12.4 20.4 2.7 9.7

50代 186 22.6 23.7 16.7 16.1 8.6 12.4

60代 241 28.6 20.3 19.1 17.8 7.1 7.1

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 8 12.5 50.0 12.5 0.0 12.5 12.5

男性 30代 26 23.1 34.6 19.2 11.5 3.8 7.7

男性 40代 76 21.1 26.3 14.5 25.0 3.9 9.2

男性 50代 136 16.9 26.5 15.4 18.4 10.3 12.5

男性 60代 211 26.5 20.9 19.4 19.0 6.6 7.6

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 6 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

女性 30代 20 40.0 25.0 10.0 5.0 0.0 20.0

女性 40代 37 48.6 21.6 8.1 10.8 0.0 10.8

女性 50代 50 38.0 16.0 20.0 10.0 4.0 12.0

女性 60代 30 43.3 16.7 16.7 10.0 10.0 3.3

斜里町訪問経験あり（道内） 300 20.0 19.7 15.3 21.0 10.0 14.0

斜里町訪問経験あり（道外） 300 34.7 27.0 18.0 12.3 2.7 5.3

斜里町訪問経験なし（道内） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

斜里町訪問経験なし（道外） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性年代

割付

全体

性別

年代
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Q５ キャラクターの認知 

「全く知らない」が 72.3％と最も多く、次いで「知っているがグッズ・関連商品は

持っていない」が 12.1％、「名前は聞いたことはある／目にしたことがある」が

10.4％であった。 

年代別にみると、「20 代」の「よく知っており、グッズ・関連商品を持っている」、

「名前は聞いたことはある／目にしたことがある」と回答した割合が全体より 10 ポイ

ント以上高かった。 

 

   

ｎ=12005.2 10.4 12.1 72.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っており グッズ・関連商品を持っている

名前は聞いたことはある／目にしたことがある

知っているがグッズ・関連商品は持っていない

全く知らない

ｎ

よ

く

知

っ

て

お

り

､

グ

ッ

ズ

・

関

連

商

品

を

持

っ

て

い

る

名

前

は

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

／

目

に

し

た

こ

と

が

あ

る 知

っ

て

い

る

が

グ

ッ

ズ

・

関

連

商

品

は

持

っ

て

い

な

い 全

く

知

ら

な

い

1200 5.2 10.4 12.1 72.3

男性 880 5.0 10.9 12.4 71.7

女性 320 5.6 9.1 11.3 74.1

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 32 15.6 25.0 6.3 53.1

30代 96 15.6 10.4 9.4 64.6

40代 226 7.5 15.0 11.5 65.9

50代 387 4.9 10.1 11.1 73.9

60代 459 1.3 7.4 14.2 77.1

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 16 25.0 31.3 6.3 37.5

男性 30代 48 18.8 8.3 16.7 56.3

男性 40代 142 8.5 18.3 9.9 63.4

男性 50代 284 5.3 10.6 12.3 71.8

男性 60代 390 1.0 7.9 13.1 77.9

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 16 6.3 18.8 6.3 68.8

女性 30代 48 12.5 12.5 2.1 72.9

女性 40代 84 6.0 9.5 14.3 70.2

女性 50代 103 3.9 8.7 7.8 79.6

女性 60代 69 2.9 4.3 20.3 72.5

斜里町訪問経験あり（道内） 300 9.7 13.0 13.3 64.0

斜里町訪問経験あり（道外） 300 10.0 16.0 15.0 59.0

斜里町訪問経験なし（道内） 300 0.3 5.7 7.3 86.7

斜里町訪問経験なし（道外） 300 0.7 7.0 12.7 79.7

全体

性別

年代

性年代

割付
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Q６ 旅行計画中の観光地・目的地 

「1.漠然とだがいつかは（またはもう一回）行ってみたいと思っている」と「2.旅先

としての楽しみ方、過ごし方が具体的に思い浮かび、よく知っていると感じる」で

「知床（斜里町）」が 54.0％、39.1％と最も多く、次いで「3.ご自身が概ね今後 4 年以

内くらいに休暇で訪れることを検討してみたいと考えている」と「4.ご自身が今後 2

年以内に休暇で訪れることを具体的、積極的に計画している」で「いずれも当てはま

らない」が 35.3％、54.1％となっている。 

「1.漠然とだがいつかは（またはもう一回）行ってみたいと思っている」では、割

付の「斜里町訪問経験あり（道外）」で「知床（斜里町）」と回答した割合が全体より

10 ポイント以上高かった。「2.旅先としての楽しみ方、過ごし方が具体的に思い浮か

び、よく知っていると感じる」と「3.ご自身が概ね今後 4 年以内くらいに休暇で訪れ

ることを検討してみたいと考えている」でも同様となっている。「4.ご自身が今後 2 年

以内に休暇で訪れることを具体的、積極的に計画している」は「斜里町訪問経験なし

（道内）」が「いずれも当てはまらない」と回答した割合が全体より 10 ポイント以上

高く、合わせて性年代別にみると、「女性 40 代」から回答した割合が高くなってい

る。 

 

n=1200

沖縄県の離島

屋久島

小笠原諸島

阿寒湖・摩周湖

知床（斜里町）

オーストラリア・ニュージーランド

カナダ・アラスカ

スイス

マチュピチュ

いずれも当てはまらない

オワフ島以外のハワイ州（マウイ島、カウアイ島、ラナイ

島、モロカイ島、カホオラウェ島、ニイハウ島、ハワイ島）

北欧（フィンランド・スウェーデン・ノルウェー・

デンマーク）

イエローストーン国立公園／ヨセミテ国立公園／グランド

キャニオン国立公園（アメリカ）

50.6

44.1

33.9

46.8

54.0

30.8

34.8

25.0

29.2

31.8

27.3

24.0

10.5

30.5

17.6

12.8

25.6

29.8

10.0

10.1

6.5

5.7

8.8

4.8

4.8

35.3

32.2

24.1

14.6

37.4

39.1

20.0

17.9

11.1

13.1

12.7

11.7

10.9

26.5

17.7

9.4

6.0

15.8

20.0

6.1

5.7

4.3

3.3

3.9

2.6

2.9

54.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.漠然とだがいつかは（またはもう一回）行ってみたいと思っている

2.旅先としての楽しみ方、過ごし方が具体的に思い浮かび、よく知っていると感じる

3.ご自身が概ね今後4年以内くらいに休暇で訪れることを検討してみたいと考えている

4.ご自身が今後2年以内に休暇で訪れることを具体的、積極的に計画している
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ｎ

沖

縄

県

の

離

島

屋

久

島

小

笠

原

諸

島

阿

寒

湖

・

摩

周

湖

知

床

（

斜

里

町

）

オ

ワ

フ

島

以

外

の

ハ

ワ

イ

州

（

マ

ウ

イ

島

、

カ

ウ

ア

イ

島

、

ラ

ナ

イ

島

、

モ

ロ

カ

イ

島

、

カ

ホ

オ

ラ

ウ

ェ

島

、

ニ

イ

ハ

ウ

島

、

ハ

ワ

イ

島

）

オ

ー

ス

ト

ラ

リ

ア

・

ニ

ュ

ー

ジ

ー

ラ

ン

ド

カ

ナ

ダ

・

ア

ラ

ス

カ

ス

イ

ス

北

欧

（

フ

ィ

ン

ラ

ン

ド

・

ス

ウ

ェ

ー

デ

ン

・

ノ

ル

ウ

ェ

ー

・

デ

ン

マ

ー

ク

）

マ

チ

ュ

ピ

チ

ュ

イ

エ

ロ

ー

ス

ト

ー

ン

国

立

公

園

／

ヨ

セ

ミ

テ

国

立

公

園

／

グ

ラ

ン

ド

キ

ャ

ニ

オ

ン

国

立

公

園

（

ア

メ

リ

カ

）

い

ず

れ

も

当

て

は

ま

ら

な

い

1200 50.6 44.1 33.9 46.8 54.0 30.8 34.8 25.0 29.2 31.8 27.3 24.0 10.5

男性 880 49.5 43.2 35.0 45.9 54.0 29.3 35.1 26.0 28.2 29.2 26.1 24.1 10.3

女性 320 53.4 46.6 30.9 49.1 54.1 35.0 33.8 22.2 31.9 38.8 30.3 23.8 10.9

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 32 43.8 40.6 31.3 43.8 46.9 31.3 37.5 28.1 25.0 25.0 15.6 18.8 12.5

30代 96 52.1 45.8 25.0 36.5 45.8 30.2 31.3 24.0 27.1 30.2 22.9 20.8 16.7

40代 226 54.4 51.8 35.4 50.0 59.3 33.6 35.0 26.5 31.9 38.1 37.2 28.8 7.5

50代 387 48.8 41.6 34.1 47.8 54.5 30.5 35.7 25.6 29.7 32.6 28.7 23.5 12.7

60代 459 50.3 42.3 35.1 46.6 53.2 29.8 34.4 23.7 28.1 28.8 22.9 23.1 8.7

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 16 43.8 50.0 37.5 43.8 62.5 37.5 56.3 37.5 18.8 31.3 12.5 25.0 6.3

男性 30代 48 47.9 39.6 27.1 31.3 35.4 29.2 27.1 29.2 29.2 29.2 29.2 25.0 16.7

男性 40代 142 50.0 50.0 33.8 45.8 57.7 28.2 33.1 28.9 29.6 32.4 33.8 28.2 7.7

男性 50代 284 48.9 40.8 36.3 47.9 55.6 29.9 36.3 25.4 29.2 29.6 27.1 23.9 12.7

男性 60代 390 50.3 42.6 35.4 46.4 53.3 29.0 35.1 24.6 27.2 27.7 22.8 22.6 9.0

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 16 43.8 31.3 25.0 43.8 31.3 25.0 18.8 18.8 31.3 18.8 18.8 12.5 18.8

女性 30代 48 56.3 52.1 22.9 41.7 56.3 31.3 35.4 18.8 25.0 31.3 16.7 16.7 16.7

女性 40代 84 61.9 54.8 38.1 57.1 61.9 42.9 38.1 22.6 35.7 47.6 42.9 29.8 7.1

女性 50代 103 48.5 43.7 28.2 47.6 51.5 32.0 34.0 26.2 31.1 40.8 33.0 22.3 12.6

女性 60代 69 50.7 40.6 33.3 47.8 52.2 34.8 30.4 18.8 33.3 34.8 23.2 26.1 7.2

斜里町訪問経験あり（道内） 300 49.3 47.0 30.7 47.0 49.7 29.7 33.0 20.3 26.7 31.0 29.0 25.0 9.7

斜里町訪問経験あり（道外） 300 57.0 51.7 43.0 53.7 67.0 32.0 36.0 32.7 36.0 38.0 28.3 30.3 3.3

斜里町訪問経験なし（道内） 300 46.7 35.3 25.3 39.3 44.0 29.3 27.0 16.3 20.3 22.3 21.3 15.7 16.7

斜里町訪問経験なし（道外） 300 49.3 42.3 36.7 47.0 55.3 32.3 43.0 30.7 33.7 35.7 30.3 25.0 12.3
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性年代

割付

1.漠然とだがいつかは（またはもう一回）行ってみたいと思っている
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1200 32.2 24.1 14.6 37.4 39.1 20.0 17.9 11.1 13.1 12.7 11.7 10.9 26.5

男性 880 31.6 24.2 14.8 37.0 39.2 19.3 17.8 11.1 12.6 12.0 11.5 10.3 26.4

女性 320 33.8 23.8 14.1 38.4 38.8 21.9 18.1 10.9 14.4 14.4 12.2 12.5 26.9

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 32 25.0 21.9 15.6 28.1 37.5 15.6 21.9 15.6 6.3 15.6 9.4 15.6 28.1

30代 96 33.3 22.9 17.7 32.3 33.3 18.8 16.7 8.3 12.5 15.6 10.4 13.5 32.3

40代 226 38.1 28.3 18.6 35.4 39.4 17.3 16.8 8.8 13.3 12.8 16.8 11.5 24.3

50代 387 28.4 22.5 12.4 35.7 38.2 19.6 18.9 12.9 12.1 12.7 10.9 9.3 28.4

60代 459 32.7 23.7 13.7 41.6 41.0 22.2 17.6 10.9 14.4 11.8 10.2 11.1 24.6

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 16 12.5 25.0 12.5 12.5 37.5 18.8 25.0 18.8 12.5 25.0 6.3 25.0 25.0

男性 30代 48 29.2 20.8 16.7 29.2 31.3 16.7 16.7 8.3 8.3 10.4 12.5 10.4 39.6

男性 40代 142 36.6 27.5 16.2 33.1 38.7 17.6 16.2 9.2 12.7 11.3 16.9 12.0 24.6

男性 50代 284 27.5 22.9 13.4 35.6 38.0 18.0 18.3 12.7 10.6 12.0 9.9 8.1 27.8

男性 60代 390 33.8 24.4 15.1 41.5 41.3 21.3 17.9 10.8 14.6 12.1 10.8 10.8 24.4

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 16 37.5 18.8 18.8 43.8 37.5 12.5 18.8 12.5 0.0 6.3 12.5 6.3 31.3

女性 30代 48 37.5 25.0 18.8 35.4 35.4 20.8 16.7 8.3 16.7 20.8 8.3 16.7 25.0

女性 40代 84 40.5 29.8 22.6 39.3 40.5 16.7 17.9 8.3 14.3 15.5 16.7 10.7 23.8

女性 50代 103 31.1 21.4 9.7 35.9 38.8 24.3 20.4 13.6 16.5 14.6 13.6 12.6 30.1

女性 60代 69 26.1 20.3 5.8 42.0 39.1 27.5 15.9 11.6 13.0 10.1 7.2 13.0 26.1

斜里町訪問経験あり（道内） 300 28.3 22.0 12.3 46.3 46.7 19.7 15.3 8.3 11.3 10.0 11.0 9.7 22.0

斜里町訪問経験あり（道外） 300 41.0 35.0 22.7 46.0 54.3 20.3 21.0 15.7 18.0 18.3 16.0 14.0 14.0

斜里町訪問経験なし（道内） 300 26.0 15.3 8.7 30.3 24.0 14.7 11.0 4.7 6.0 5.7 6.3 5.7 38.7

斜里町訪問経験なし（道外） 300 33.3 24.0 14.7 27.0 31.3 25.3 24.3 15.7 17.0 16.7 13.3 14.3 31.3

割付

全体

性別

年代

性年代

2.旅先としての楽しみ方、過ごし方が具体的に思い浮かび、よく知っていると感じる



38 

 

 

  

ｎ

沖

縄

県

の

離

島

屋

久

島

小

笠

原

諸

島

阿

寒

湖

・

摩

周

湖

知

床

（

斜

里

町

）

オ

ワ

フ

島

以

外

の

ハ

ワ

イ

州

（

マ

ウ

イ

島

、

カ

ウ

ア

イ

島

、

ラ

ナ

イ

島

、

モ

ロ

カ

イ

島

、

カ

ホ

オ

ラ

ウ

ェ

島

、

ニ

イ

ハ

ウ

島

、

ハ

ワ

イ

島

）

オ

ー

ス

ト

ラ

リ

ア

・

ニ

ュ

ー

ジ

ー

ラ

ン

ド

カ

ナ

ダ

・

ア

ラ

ス

カ

ス

イ

ス

北

欧

（

フ

ィ

ン

ラ

ン

ド

・

ス

ウ

ェ

ー

デ

ン

・

ノ

ル

ウ

ェ

ー

・

デ

ン

マ

ー

ク

）

マ

チ

ュ

ピ

チ

ュ

イ

エ

ロ

ー

ス

ト

ー

ン

国

立

公

園

／

ヨ

セ

ミ

テ

国

立

公

園

／

グ

ラ

ン

ド

キ

ャ

ニ

オ

ン

国

立

公

園

（

ア

メ

リ

カ

）

い

ず

れ

も

当

て

は

ま

ら

な

い

1200 30.5 17.6 12.8 25.6 29.8 10.0 10.1 6.5 5.7 8.8 4.8 4.8 35.3

男性 880 31.1 17.5 13.9 26.1 31.5 11.4 11.3 7.7 5.5 9.1 5.7 5.5 33.1

女性 320 28.8 17.8 10.0 24.1 25.3 6.3 6.9 3.1 6.3 7.8 2.5 3.1 41.6

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 32 18.8 15.6 18.8 18.8 37.5 6.3 15.6 12.5 12.5 18.8 6.3 6.3 31.3

30代 96 36.5 19.8 14.6 22.9 24.0 9.4 11.5 5.2 8.3 12.5 7.3 9.4 36.5

40代 226 29.6 23.5 16.4 26.5 30.5 8.8 9.7 6.6 5.8 8.0 4.9 5.3 36.7

50代 387 27.6 15.8 11.6 26.1 31.8 9.0 10.3 6.5 3.9 8.0 4.4 4.1 37.5

60代 459 32.9 15.9 11.3 25.7 28.5 11.8 9.4 6.3 6.1 8.3 4.6 4.1 32.9

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 16 6.3 12.5 18.8 18.8 43.8 6.3 18.8 25.0 12.5 25.0 6.3 6.3 37.5

男性 30代 48 35.4 22.9 16.7 20.8 27.1 14.6 18.8 8.3 6.3 14.6 10.4 14.6 37.5

男性 40代 142 29.6 23.9 15.5 26.8 33.1 9.9 11.3 6.3 4.9 6.3 4.9 5.6 33.8

男性 50代 284 29.6 15.5 14.1 28.5 34.5 10.6 11.3 7.7 3.2 8.8 6.0 4.9 34.2

男性 60代 390 33.3 16.2 12.6 25.1 28.7 12.3 10.0 7.4 6.9 9.0 5.1 4.6 31.3

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 16 31.3 18.8 18.8 18.8 31.3 6.3 12.5 0.0 12.5 12.5 6.3 6.3 25.0

女性 30代 48 37.5 16.7 12.5 25.0 20.8 4.2 4.2 2.1 10.4 10.4 4.2 4.2 35.4

女性 40代 84 29.8 22.6 17.9 26.2 26.2 7.1 7.1 7.1 7.1 10.7 4.8 4.8 41.7

女性 50代 103 22.3 16.5 4.9 19.4 24.3 4.9 7.8 2.9 5.8 5.8 0.0 1.9 46.6

女性 60代 69 30.4 14.5 4.3 29.0 27.5 8.7 5.8 0.0 1.4 4.3 1.4 1.4 42.0

斜里町訪問経験あり（道内） 300 28.0 17.7 12.3 30.7 33.3 8.0 11.7 5.0 5.0 7.7 4.3 4.7 34.7

斜里町訪問経験あり（道外） 300 41.3 27.3 22.7 31.3 41.7 14.3 12.7 11.3 8.7 15.3 8.0 8.3 19.7

斜里町訪問経験なし（道内） 300 21.0 7.3 6.0 20.0 17.7 6.0 4.3 1.7 3.0 2.7 1.7 2.0 49.3

斜里町訪問経験なし（道外） 300 31.7 18.0 10.3 20.3 26.7 11.7 11.7 8.0 6.0 9.3 5.3 4.3 37.7

3.ご自身が概ね今後4年以内くらいに休暇で訪れることを検討してみたいと考えている

年代

性年代

割付
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1200 17.7 9.4 6.0 15.8 20.0 6.1 5.7 4.3 3.3 3.9 2.6 2.9 54.1

男性 880 18.8 9.4 6.4 16.4 21.6 6.8 6.4 4.7 3.3 4.1 3.1 3.2 51.8

女性 320 14.7 9.4 5.0 14.1 15.6 4.1 3.8 3.1 3.1 3.4 1.3 2.2 60.3

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 32 3.1 9.4 9.4 9.4 25.0 6.3 6.3 15.6 9.4 6.3 0.0 6.3 46.9

30代 96 20.8 10.4 10.4 16.7 24.0 9.4 9.4 5.2 8.3 6.3 4.2 7.3 50.0

40代 226 19.9 12.8 7.1 18.1 22.1 3.1 6.6 4.4 4.0 4.0 3.1 3.1 55.3

50代 387 15.0 8.5 5.2 15.5 19.1 5.4 5.9 4.7 2.1 3.9 2.6 2.1 55.6

60代 459 19.2 8.3 5.0 15.0 18.5 7.4 4.1 2.8 2.4 3.3 2.2 2.4 53.6

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 16 6.3 12.5 6.3 6.3 31.3 6.3 6.3 18.8 6.3 12.5 0.0 0.0 43.8

男性 30代 48 18.8 12.5 12.5 16.7 29.2 16.7 14.6 6.3 10.4 10.4 8.3 12.5 50.0

男性 40代 142 21.8 14.1 7.7 21.1 27.5 2.1 7.7 4.2 4.2 2.8 2.8 3.5 48.6

男性 50代 284 15.5 8.1 6.0 17.3 20.4 6.7 7.0 5.6 2.1 3.5 3.5 2.5 53.5

男性 60代 390 20.5 8.2 5.4 14.4 19.0 7.4 4.4 3.3 2.8 3.8 2.3 2.6 52.3

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 16 0.0 6.3 12.5 12.5 18.8 6.3 6.3 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 50.0

女性 30代 48 22.9 8.3 8.3 16.7 18.8 2.1 4.2 4.2 6.3 2.1 0.0 2.1 50.0

女性 40代 84 16.7 10.7 6.0 13.1 13.1 4.8 4.8 4.8 3.6 6.0 3.6 2.4 66.7

女性 50代 103 13.6 9.7 2.9 10.7 15.5 1.9 2.9 1.9 1.9 4.9 0.0 1.0 61.2

女性 60代 69 11.6 8.7 2.9 18.8 15.9 7.2 2.9 0.0 0.0 0.0 1.4 1.4 60.9

斜里町訪問経験あり（道内） 300 13.0 8.3 7.0 21.0 22.7 5.7 7.0 4.0 2.3 4.0 2.7 3.7 51.3

斜里町訪問経験あり（道外） 300 27.7 19.3 9.7 19.7 30.0 8.0 7.0 6.7 6.0 6.7 3.3 4.7 38.3

斜里町訪問経験なし（道内） 300 9.3 2.0 1.3 11.0 11.0 3.3 2.3 1.0 1.3 1.0 1.0 1.0 69.0

斜里町訪問経験なし（道外） 300 20.7 8.0 6.0 11.3 16.3 7.3 6.3 5.3 3.3 4.0 3.3 2.3 57.7

4.ご自身が今後2年以内に休暇で訪れることを具体的、積極的に計画している

全体

性別

年代

性年代

割付
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Q７ 往訪済みの観光地・目的地 

「阿寒湖・摩周湖」が 64.8％と最も多く、次いで「沖縄県の離島」が 31.9％となっ

ている。 

年代別にみると、「60 代」で「阿寒湖・摩周湖」と回答した割合が全体より 10 ポイ

ント以上高かった。 

 

 

n=1200

いずれもない

カナダ・アラスカ

スイス

北欧（フィンランド・スウェーデン・ノルウェー・

デンマーク）

マチュピチュ

イエローストーン国立公園／ヨセミテ国立公園／

グランドキャニオン国立公園（アメリカ）

オワフ島以外のハワイ州（マウイ島、カウアイ島、ラナイ

島、モロカイ島、カホオラウェ島、ニイハウ島、ハワイ島）

沖縄県の離島

屋久島

小笠原諸島

阿寒湖・摩周湖

オーストラリア・ニュージーランド

31.9

10.8

6.5

64.8

21.1

21.8

13.3

11.4

8.9

3.3

9.8

17.0

0% 20% 40% 60% 80%
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1200 31.9 10.8 6.5 64.8 21.1 21.8 13.3 11.4 8.9 3.3 9.8 17.0

男性 880 32.2 10.7 6.9 65.7 21.9 22.2 13.2 12.2 9.2 3.2 9.8 16.1

女性 320 31.3 11.3 5.3 62.2 18.8 20.9 13.4 9.4 8.1 3.4 10.0 19.4

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 32 25.0 12.5 3.1 34.4 9.4 9.4 3.1 12.5 12.5 6.3 18.8 31.3

30代 96 33.3 8.3 5.2 40.6 9.4 10.4 11.5 5.2 9.4 3.1 5.2 31.3

40代 226 27.0 11.5 8.4 53.1 13.3 16.8 8.0 8.0 5.3 4.9 6.2 23.9

50代 387 30.2 9.8 7.0 65.4 21.4 23.0 15.8 10.1 9.8 3.4 10.3 18.1

60代 459 35.9 11.8 5.7 77.1 27.9 26.6 14.8 15.5 9.6 2.2 11.5 8.7

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 16 25.0 18.8 6.3 43.8 18.8 12.5 6.3 25.0 12.5 6.3 31.3 18.8

男性 30代 48 39.6 10.4 6.3 35.4 6.3 10.4 12.5 6.3 10.4 4.2 4.2 31.3

男性 40代 142 22.5 10.6 7.7 52.8 14.1 16.9 9.2 10.6 7.0 5.6 6.3 23.2

男性 50代 284 31.0 8.8 7.7 62.3 20.1 21.5 14.4 9.9 9.9 3.5 9.2 20.1

男性 60代 390 35.9 11.8 6.2 77.4 28.2 26.4 14.1 14.6 9.2 1.8 11.3 8.7

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 16 25.0 6.3 0.0 25.0 0.0 6.3 0.0 0.0 12.5 6.3 6.3 43.8

女性 30代 48 27.1 6.3 4.2 45.8 12.5 10.4 10.4 4.2 8.3 2.1 6.3 31.3

女性 40代 84 34.5 13.1 9.5 53.6 11.9 16.7 6.0 3.6 2.4 3.6 6.0 25.0

女性 50代 103 28.2 12.6 4.9 73.8 25.2 27.2 19.4 10.7 9.7 2.9 13.6 12.6

女性 60代 69 36.2 11.6 2.9 75.4 26.1 27.5 18.8 20.3 11.6 4.3 13.0 8.7

斜里町訪問経験あり（道内） 300 22.7 9.3 6.3 80.0 18.7 15.3 8.7 9.0 6.7 3.7 8.0 10.0

斜里町訪問経験あり（道外） 300 50.0 23.7 12.0 78.0 28.0 30.3 19.0 16.7 15.3 5.7 16.3 3.7

斜里町訪問経験なし（道内） 300 15.7 2.7 1.0 57.0 14.0 12.7 6.3 6.0 2.7 0.7 3.7 30.3

斜里町訪問経験なし（道外） 300 39.3 7.7 6.7 44.0 23.7 29.0 19.0 14.0 11.0 3.0 11.3 24.0

全体

性別

年代

性年代

割付
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Q８ 今後2年間で知床（斜里町）を訪れない理由 

「行きたくないわけではないがまた別の機会で良い」が 36.4％と最も多く、次いで

「他に行きたい旅先がある」が 36.0％、「斜里町が遠すぎる」が 34.8％となってお

り、割合が近くなっている。 

年代別にみると、「30 代」の「斜里町が遠すぎる」と回答した割合が全体より 10 ポ

イント以上高かった。 

  

n=960

安全・安心に訪れられる場所ではない

斜里町までの交通費が高い

斜里町のホテルの価格が高い

他に行きたい旅先がある

斜里町が遠すぎる

行きたくない訳ではないがまた別の機会で良い

そもそも休暇が取れない

その他：

2.0

14.0

5.7

36.0

34.8

36.4

10.5

4.3

0% 10% 20% 30% 40%

ｎ

安

全

・

安

心

に

訪

れ

ら

れ

る

場

所

で

は

な

い

斜

里

町

ま

で

の

交

通

費

が

高

い

斜

里

町

の

ホ

テ

ル

の

価

格

が

高

い

他

に

行

き

た

い

旅

先

が

あ

る 斜

里

町

が

遠

す

ぎ

る

行

き

た

く

な

い

訳

で

は

な

い

が

ま

た

別

の

機

会

で

良

い そ

も

そ

も

休

暇

が

取

れ

な

い そ

の

他

：

960 2.0 14.0 5.7 36.0 34.8 36.4 10.5 4.3

男性 690 2.3 13.3 6.7 35.5 32.9 37.8 11.3 4.9

女性 270 1.1 15.6 3.3 37.4 39.6 32.6 8.5 2.6

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 24 8.3 16.7 12.5 33.3 20.8 29.2 16.7 0.0

30代 73 2.7 20.5 5.5 31.5 47.9 24.7 12.3 1.4

40代 176 2.8 14.2 4.5 28.4 44.3 30.1 13.6 5.1

50代 313 1.9 18.8 6.1 36.7 33.9 34.2 14.7 3.2

60代 374 1.1 8.3 5.6 40.1 29.4 43.9 4.8 5.6

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 11 18.2 27.3 27.3 18.2 18.2 36.4 27.3 0.0

男性 30代 34 5.9 14.7 11.8 32.4 44.1 17.6 17.6 0.0

男性 40代 103 3.9 15.5 3.9 30.1 41.7 32.0 18.4 3.9

男性 50代 226 2.2 19.0 7.1 34.1 33.6 33.2 15.9 4.0

男性 60代 316 0.9 7.9 6.0 39.2 28.8 45.3 4.4 6.6

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 13 0.0 7.7 0.0 46.2 23.1 23.1 7.7 0.0

女性 30代 39 0.0 25.6 0.0 30.8 51.3 30.8 7.7 2.6

女性 40代 73 1.4 12.3 5.5 26.0 47.9 27.4 6.8 6.8

女性 50代 87 1.1 18.4 3.4 43.7 34.5 36.8 11.5 1.1

女性 60代 58 1.7 10.3 3.4 44.8 32.8 36.2 6.9 0.0

斜里町訪問経験あり（道内） 232 1.3 9.1 8.2 38.4 37.5 37.9 9.1 3.9

斜里町訪問経験あり（道外） 210 2.4 15.2 7.1 42.4 30.0 37.1 9.5 4.3

斜里町訪問経験なし（道内） 267 2.2 12.0 5.2 28.1 42.7 34.5 10.9 3.0

斜里町訪問経験なし（道外） 251 2.0 19.5 2.8 37.1 27.9 36.3 12.4 6.0

全体

性別

年代

性年代

割付
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Q９ 観光・レジャー目的の旅行先で最も重視すること 

「旅先としてワクワクする」が 42.2％と最も多く、次いで「そこに行くことが夢や

目標、自分へのご褒美になる」が 19.3％となっている。 

年代別にみると、「20 代」の「そこでしか体験できないアクティビティがある」と

回答した割合が全体より 10 ポイント以上高く、全体で最も多かった「旅先としてワク

ワクする」と回答した割合が全体より 10 ポイント以上低かった。 

 

 

ｎ=1200 8.6 42.2 8.3 19.3 6.7 11.2
1.9
1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
安心・安全に過ごせる
旅先としてワクワクする
そこでしか体験できないアクティビティがある
そこに行くことが夢や目標、自分へのご褒美になる
一度行ったことのあるお気に入りの場所である
アクセスが便利かあるいは安価である
自分の友人や知人がお勧めしている
そこに会いたい人（友人、知人、家族）がいる

ｎ

安

心

・

安
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に

過

ご

せ

る

旅

先

と

し

て

ワ

ク

ワ

ク

す
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で
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験

で

き

な

い

ア

ク

テ

ィ

ビ

テ

ィ

が

あ

る そ

こ

に

行

く

こ

と

が
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や

目

標

、

自

分

へ

の

ご

褒

美

に

な

る

一

度

行

っ

た

こ

と

の

あ

る

お

気

に

入

り

の

場

所

で

あ

る ア

ク

セ

ス

が

便

利

か

あ

る

い

は

安

価

で

あ

る

自

分

の

友

人

や

知

人

が

お

勧

め

し

て

い

る

そ

こ

に

会

い

た

い

人

（

友

人

、

知

人

、

家

族

）

が

い

る

1200 8.6 42.2 8.3 19.3 6.7 11.2 1.9 1.9

男性 880 7.5 43.6 7.7 19.8 7.0 10.6 1.8 1.9

女性 320 11.6 38.1 10.0 17.8 5.6 12.8 2.2 1.9

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 32 6.3 21.9 18.8 21.9 6.3 9.4 9.4 6.3

30代 96 9.4 39.6 15.6 15.6 4.2 9.4 4.2 2.1

40代 226 9.7 38.9 12.8 15.0 6.6 11.9 1.3 3.5

50代 387 7.5 43.7 6.5 19.9 7.0 12.4 1.8 1.3

60代 459 8.9 44.4 5.4 21.4 7.0 10.2 1.3 1.3

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 16 6.3 12.5 12.5 18.8 12.5 18.8 6.3 12.5

男性 30代 48 4.2 45.8 16.7 14.6 4.2 4.2 8.3 2.1

男性 40代 142 7.0 44.4 14.1 11.3 4.9 12.7 1.4 4.2

男性 50代 284 7.4 43.0 6.0 22.2 7.4 11.6 1.8 0.7

男性 60代 390 8.2 44.9 5.4 21.8 7.7 9.5 1.0 1.5

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 16 6.3 31.3 25.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0

女性 30代 48 14.6 33.3 14.6 16.7 4.2 14.6 0.0 2.1

女性 40代 84 14.3 29.8 10.7 21.4 9.5 10.7 1.2 2.4

女性 50代 103 7.8 45.6 7.8 13.6 5.8 14.6 1.9 2.9

女性 60代 69 13.0 42.0 5.8 18.8 2.9 14.5 2.9 0.0

斜里町訪問経験あり（道内） 300 7.7 44.7 6.3 18.0 6.7 12.0 1.7 3.0

斜里町訪問経験あり（道外） 300 7.3 47.3 6.3 17.0 10.3 8.0 2.7 1.0

斜里町訪問経験なし（道内） 300 10.0 35.0 9.3 21.7 5.0 15.0 1.3 2.7

斜里町訪問経験なし（道外） 300 9.3 41.7 11.3 20.3 4.7 9.7 2.0 1.0

全体

性別

年代

性年代

割付
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Q１０ Q9の回答と最も関連付いている観光地・目的地 

「安心・安全に過ごせる」、「一度行ったことのあるお気に入りの場所である」、「ア

クセスが便利かあるいは安価である」で「阿寒湖・摩周湖」と回答した割合がそれぞ

れ 20％を超え、22.3%、23.8％、25.4％であった。 

  

n=1200

安心・安全に過ごせる

旅先としてワクワクする

そこでしか体験できないアクティビティがある

そこに行くことが夢や目標、自分へのご褒美になる

一度行ったことのあるお気に入りの場所である

アクセスが便利かあるいは安価である

自分の友人や知人がお勧めしている

そこに会いたい人（友人、知人、家族）がいる

10.7

16.6

18.0

16.9

7.5

9.7

17.4

0.0

6.8

8.3

18.0

5.6

0.0

3.0

0.0

4.3

3.9

7.1

3.0

4.8

1.3

1.5

4.3

0.0

22.3

4.2

2.0

3.0

23.8

25.4

8.7

8.7

14.6

7.9

10.0

8.7

16.3

3.0

4.3

4.3

1.9

10.3

6.0

9.1

11.3

4.5

8.7

0.0

7.8

6.1

8.0

6.1

5.0

0.7

0.0

17.4

1.9

2.2

3.0

3.9

1.3
0.0

0.0
0.0

2.9

6.1

3.0

6.1

3.8

0.0

4.3

4.3

2.9

6.1

4.0

8.7

5.0

0.7

8.7

8.7

1.0

9.3

8.0

4.3

0.0

0.0

4.3

0.0

1.0

3.0

2.0

2.2

2.5

0.0

4.3

4.3

22.3

12.8

15.0

20.8

22.5

51.5

34.8

47.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沖縄県の離島

屋久島

小笠原諸島

阿寒湖・摩周湖

知床（斜里町）

オワフ島以外のハワイ州（マウイ島、カウアイ島、ラナイ島、モロカイ島、カホオラウェ島、ニイハウ島、ハワイ島）

オーストラリア・ニュージーランド

カナダ・アラスカ

スイス

北欧（フィンランド・スウェーデン・ノルウェー・デンマーク）

マチュピチュ

イエローストーン国立公園／ヨセミテ国立公園／グランドキャニオン国立公園（アメリカ）

いずれも当てはまらない
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1200 14.6 7.1 4.8 9.2 8.7 8.2 5.8 2.2 4.7 5.6 5.6 2.3 21.4

安心・安全に過ごせる 103 10.7 6.8 3.9 22.3 14.6 1.9 7.8 1.9 2.9 2.9 1.0 1.0 22.3

旅先としてワクワクする 506 16.6 8.3 7.1 4.2 7.9 10.3 6.1 2.2 6.1 6.1 9.3 3.0 12.8

そこでしか体験できないアクティビティがある 100 18.0 18.0 3.0 2.0 10.0 6.0 8.0 3.0 3.0 4.0 8.0 2.0 15.0

そこに行くことが夢や目標、自分へのご褒美になる 231 16.9 5.6 4.8 3.0 8.7 9.1 6.1 3.9 6.1 8.7 4.3 2.2 20.8

一度行ったことのあるお気に入りの場所である 80 7.5 0.0 1.3 23.8 16.3 11.3 5.0 1.3 3.8 5.0 0.0 2.5 22.5

アクセスが便利かあるいは安価である 134 9.7 3.0 1.5 25.4 3.0 4.5 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 51.5

自分の友人や知人がお勧めしている 23 17.4 0.0 4.3 8.7 4.3 8.7 0.0 0.0 4.3 8.7 4.3 4.3 34.8

そこに会いたい人（友人、知人、家族）がいる 23 0.0 4.3 0.0 8.7 4.3 0.0 17.4 0.0 4.3 8.7 0.0 4.3 47.8

全体

Q9
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Q１１-１ 知床のイメージ（斜里町訪問経験あり） 

「1.知床について初めて知った際のイメージ」では「ヒグマ」が 52.7％と最も多

く、「2.前回の知床訪問のきっかけとなったイメージ」と「3.前回の知床への訪問経験

を踏まえて現在抱いているイメージ」では、「高架木道」が 37.7％、41.8％で最も多く

なっている。 

年代別にみると、「1.知床について初めて知った際のイメージ」では「40 代」の「流

氷ウォーク」と回答した割合が全体より 10 ポイント以上高く、同じく「2.前回の知床

訪問のきっかけとなったイメージ」で「20 代」の「流氷ウォーク」と「ヒグマ」、「3.

前回の知床への訪問経験を踏まえて現在抱いているイメージ」で「20 代」の「ガイ

ド」と「半島空撮」と回答した割合が全体より 10 ポイント以上高かった。 

 

n=600

流氷ウォーク

高架木道

ヒグマ

ガイド

半島空撮

いずれも当てはまらない

28.7

45.7

52.7

16.2

42.3

11.5

11.2

37.7

20.5

10.7

24.5

24.7

20.7

41.8

39.8

17.7

38.7

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.知床について初めて知った際のイメージ

2.前回の知床訪問のきっかけとなったイメージ

3.前回の知床への訪問経験を踏まえて現在抱いているイメージ
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ｎ

流

氷

ウ

ォ

ー

ク

高

架

木

道

ヒ

グ

マ

ガ

イ

ド

半

島

空

撮

い

ず

れ

も

当

て

は

ま

ら

な

い

600 28.7 45.7 52.7 16.2 42.3 11.5

男性 457 28.7 47.0 52.3 14.4 43.3 11.6

女性 143 28.7 41.3 53.8 21.7 39.2 11.2

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 14 28.6 28.6 57.1 35.7 50.0 14.3

30代 46 30.4 47.8 50.0 15.2 34.8 13.0

40代 113 39.8 42.5 55.8 24.8 48.7 1.8

50代 186 25.3 44.6 51.6 16.7 44.1 12.9

60代 241 25.7 48.5 52.3 10.8 39.0 14.5

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 8 25.0 25.0 50.0 25.0 37.5 25.0

男性 30代 26 26.9 57.7 50.0 15.4 30.8 19.2

男性 40代 76 42.1 40.8 55.3 18.4 50.0 2.6

男性 50代 136 28.7 44.9 52.2 17.6 49.3 11.0

男性 60代 211 24.2 50.2 51.7 10.4 38.9 13.7

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 6 33.3 33.3 66.7 50.0 66.7 0.0

女性 30代 20 35.0 35.0 50.0 15.0 40.0 5.0

女性 40代 37 35.1 45.9 56.8 37.8 45.9 0.0

女性 50代 50 16.0 44.0 50.0 14.0 30.0 18.0

女性 60代 30 36.7 36.7 56.7 13.3 40.0 20.0

斜里町訪問経験あり（道内） 300 24.0 45.3 55.0 14.7 40.0 14.0

斜里町訪問経験あり（道外） 300 33.3 46.0 50.3 17.7 44.7 9.0

斜里町訪問経験なし（道内） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

斜里町訪問経験なし（道外） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1.知床について初めて知った際のイメージ

全体

性別

年代

性年代

割付

ｎ

流

氷

ウ

ォ

ー

ク

高

架

木

道

ヒ

グ

マ

ガ

イ

ド

半

島

空

撮

い

ず

れ

も

当

て

は

ま

ら

な

い

600 11.2 37.7 20.5 10.7 24.5 24.7

男性 457 9.8 39.2 21.2 10.5 23.2 24.9

女性 143 15.4 32.9 18.2 11.2 28.7 23.8

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 14 28.6 28.6 42.9 14.3 21.4 14.3

30代 46 13.0 37.0 23.9 10.9 32.6 23.9

40代 113 19.5 36.3 23.9 14.2 32.7 13.3

50代 186 9.1 36.6 19.4 10.8 22.0 30.1

60代 241 7.5 39.8 17.8 8.7 21.2 26.6

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 8 12.5 25.0 62.5 0.0 0.0 25.0

男性 30代 26 11.5 34.6 26.9 11.5 23.1 34.6

男性 40代 76 17.1 38.2 26.3 15.8 28.9 15.8

男性 50代 136 11.0 36.0 21.3 10.3 25.7 26.5

男性 60代 211 6.2 42.7 17.1 9.0 20.4 26.1

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 6 50.0 33.3 16.7 33.3 50.0 0.0

女性 30代 20 15.0 40.0 20.0 10.0 45.0 10.0

女性 40代 37 24.3 32.4 18.9 10.8 40.5 8.1

女性 50代 50 4.0 38.0 14.0 12.0 12.0 40.0

女性 60代 30 16.7 20.0 23.3 6.7 26.7 30.0

斜里町訪問経験あり（道内） 300 6.0 34.7 17.3 9.0 23.7 29.7

斜里町訪問経験あり（道外） 300 16.3 40.7 23.7 12.3 25.3 19.7

斜里町訪問経験なし（道内） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

斜里町訪問経験なし（道外） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2.前回の知床訪問のきっかけとなったイメージ

割付

全体

性別

年代

性年代
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ｎ

流

氷

ウ

ォ

ー

ク

高

架

木

道

ヒ

グ

マ

ガ

イ

ド

半

島

空

撮

い

ず

れ

も

当

て

は

ま

ら

な

い

600 20.7 41.8 39.8 17.7 38.7 14.3

男性 457 19.7 41.6 38.7 16.8 38.5 15.3

女性 143 23.8 42.7 43.4 20.3 39.2 11.2

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 14 21.4 28.6 42.9 28.6 50.0 14.3

30代 46 23.9 34.8 39.1 15.2 37.0 19.6

40代 113 30.1 39.8 46.0 26.5 43.4 5.3

50代 186 21.5 45.7 43.0 18.8 37.1 15.6

60代 241 14.9 41.9 34.4 12.4 37.3 16.6

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 8 25.0 25.0 50.0 12.5 50.0 25.0

男性 30代 26 19.2 38.5 30.8 19.2 30.8 30.8

男性 40代 76 27.6 39.5 46.1 30.3 43.4 6.6

男性 50代 136 22.8 41.9 41.9 16.9 40.4 15.4

男性 60代 211 14.7 43.1 34.6 11.8 36.0 16.1

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 6 16.7 33.3 33.3 50.0 50.0 0.0

女性 30代 20 30.0 30.0 50.0 10.0 45.0 5.0

女性 40代 37 35.1 40.5 45.9 18.9 43.2 2.7

女性 50代 50 18.0 56.0 46.0 24.0 28.0 16.0

女性 60代 30 16.7 33.3 33.3 16.7 46.7 20.0

斜里町訪問経験あり（道内） 300 17.3 37.3 43.0 16.0 36.3 16.3

斜里町訪問経験あり（道外） 300 24.0 46.3 36.7 19.3 41.0 12.3

斜里町訪問経験なし（道内） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

斜里町訪問経験なし（道外） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3.前回の知床への訪問経験を踏まえて現在抱いているイメージ

年代

性年代

割付

全体

性別



47 

 

Q１１-２ 知床のイメージ（斜里町訪問経験なし） 

「ヒグマ」が 59.2％と最も多く、次いで「半島空撮」が 44.8％となっている。 

性年代別にみると、「男性 30 代」「女性 30 代」「女性 60 代」で「流氷ウォーク」

と回答した割合が全体より 10 ポイント以上高かった。 

 

  

n=600

流氷ウォーク

高架木道

ヒグマ

ガイド

半島空撮

いずれも当てはまらない

28.0

26.0

59.2

15.0

44.8

14.0

0% 20% 40% 60% 80%

ｎ

流

氷

ウ

ォ

ー

ク

高

架

木

道

ヒ

グ

マ

ガ

イ

ド

半

島

空

撮

い

ず

れ

も

当

て

は

ま

ら

な

い

600 28.0 26.0 59.2 15.0 44.8 14.0

男性 423 26.2 27.9 58.6 14.7 47.5 13.0

女性 177 32.2 21.5 60.5 15.8 38.4 16.4

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 18 11.1 22.2 61.1 16.7 33.3 22.2

30代 50 42.0 24.0 58.0 16.0 34.0 16.0

40代 113 26.5 18.6 61.9 18.6 40.7 12.4

50代 201 26.9 24.9 61.2 12.9 43.3 14.9

60代 218 28.0 31.7 56.0 14.7 51.8 12.8

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 8 25.0 25.0 87.5 25.0 50.0 12.5

男性 30代 22 45.5 27.3 54.5 9.1 40.9 18.2

男性 40代 66 24.2 21.2 57.6 13.6 39.4 13.6

男性 50代 148 26.4 25.7 62.2 13.5 44.6 12.8

男性 60代 179 24.6 32.4 55.3 16.2 53.6 12.3

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 10 0.0 20.0 40.0 10.0 20.0 30.0

女性 30代 28 39.3 21.4 60.7 21.4 28.6 14.3

女性 40代 47 29.8 14.9 68.1 25.5 42.6 10.6

女性 50代 53 28.3 22.6 58.5 11.3 39.6 20.8

女性 60代 39 43.6 28.2 59.0 7.7 43.6 15.4

斜里町訪問経験あり（道内） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

斜里町訪問経験あり（道外） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

斜里町訪問経験なし（道内） 300 22.0 24.0 63.7 12.7 40.3 16.3

斜里町訪問経験なし（道外） 300 34.0 28.0 54.7 17.3 49.3 11.7

全体

性別

年代

性年代

割付
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Q１２ 自然アクティビティのリスクへの考え 

「可能な限り安心・安全を高め、リスクが一定水準以下のものだけが提供されるべ

きである」が 32.0％と最も多く、次いで「内容・レベルによってリスクが異なること

が示され、その中から来訪者・参加者が選ぶべきである」が 28.5％となっている。 

年代別にみると、「20 代」の「完全に安心・安全でリスク・ゼロを前提に提供され

るべきである」と回答した割合が全体より 10 ポイント以上高かった。 

  

ｎ=1200 25.3 32.0 28.5 14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

完全に安心・安全でリスク・ゼロを前提に提供されるべきである

可能な限り安心・安全を高め、リスクが一定水準以下のものだけが提供されるべきである

内容・レベルによってリスクが異なることが示され、その中から来訪者・参加者が選ぶべきである

来訪者・参加者が自己責任においてリスク情報を収集し判断するべきである

ｎ

完

全

に

安

心

・

安

全

で

リ

ス

ク

・

ゼ

ロ

を

前

提

に

提
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さ

れ

る

べ

き

で

あ

る

可

能

な

限

り

安

心

・

安

全

を

高

め

、

リ

ス

ク

が

一

定

水

準

以

下

の

も

の

だ

け

が

提

供

さ

れ

る

べ

き

で

あ

る

内

容

・

レ

ベ

ル

に

よ

っ

て

リ

ス

ク

が

異

な

る

こ

と

が

示

さ

れ

、

そ

の

中

か

ら

来

訪

者

・

参

加

者

が

選

ぶ

べ

き

で

あ

る

来

訪

者

・

参

加

者

が

自

己

責

任

に

お

い

て

リ

ス

ク

情

報

を

収

集

し

判

断

す

る

べ

き

で

あ

る

1200 25.3 32.0 28.5 14.3

男性 880 23.0 31.9 29.8 15.3

女性 320 31.6 32.2 25.0 11.3

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 32 40.6 21.9 15.6 21.9

30代 96 27.1 32.3 20.8 19.8

40代 226 26.5 35.8 23.9 13.7

50代 387 26.4 29.2 29.5 15.0

60代 459 22.2 33.1 32.5 12.2

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 16 43.8 31.3 18.8 6.3

男性 30代 48 18.8 33.3 25.0 22.9

男性 40代 142 23.9 36.6 23.9 15.5

男性 50代 284 25.4 27.8 29.2 17.6

男性 60代 390 20.5 33.1 33.3 13.1

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 16 37.5 12.5 12.5 37.5

女性 30代 48 35.4 31.3 16.7 16.7

女性 40代 84 31.0 34.5 23.8 10.7

女性 50代 103 29.1 33.0 30.1 7.8

女性 60代 69 31.9 33.3 27.5 7.2

斜里町訪問経験あり（道内） 300 28.7 28.3 28.3 14.7

斜里町訪問経験あり（道外） 300 17.3 39.0 32.0 11.7

斜里町訪問経験なし（道内） 300 32.3 27.3 23.3 17.0

斜里町訪問経験なし（道外） 300 22.7 33.3 30.3 13.7

全体

性別

年代

性年代

割付
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Q１３ 知床遊覧船沈没事故が旅行習慣に与えた影響 

「事故について全く知らない、または事故はご自身の旅行習慣に与える影響は全く

無い」が 46.3％と最も多く、次いで「事故を受けて、観光船の利用、船での移動を控

えようと思っている」が 32.3％となっている。 

年代別にみると、「20 代」の「事故を受けて、北海道内への旅行を控えようと思っ

ている」と回答した割合が全体より 10 ポイント以上高かった。 

  

n=1200

事故を受けて、ビーチや島、海への

旅行を控えようと思っている

事故について全く知らない、または事故は

ご自身の旅行習慣に与える影響は全く無い

事故を受けて、行き先・内容にかかわらず

旅行を控えようと思っている

事故を受けて、北海道内への旅行を

控えようと思っている

事故を受けて、知床への旅行を

控えようと思っている

事故を受けて、観光船の利用、船での移動を

控えようと思っている

事故を受けて、自然アクティビティへの

参加を控えようと思っている

事故を受けて、国立公園や自然公園への

旅行を控えようと思っている

5.2

1.7

6.6

32.3

11.6

1.0

4.8

46.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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事

故
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行

き
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内
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に

か

か

わ

ら

ず

旅

行

を

控

え

よ

う

と

思

っ

て

い

る

事

故

を

受

け

て

、

北

海

道

内

へ

の

旅

行

を

控

え

よ

う

と

思

っ

て

い

る

事

故

を

受

け

て

、

知

床

へ

の

旅

行

を

控

え

よ

う

と

思

っ

て

い

る

事

故

を

受

け

て

、

観

光

船

の

利

用

、

船

で

の

移

動

を

控

え

よ

う

と

思

っ

て

い

る

事

故

を

受

け

て

、

自

然

ア

ク

テ

ィ

ビ

テ

ィ

へ

の

参

加

を

控

え

よ

う

と

思

っ

て

い

る

事

故

を

受

け

て

、

国

立

公

園

や

自

然

公

園

へ

の

旅

行

を

控

え

よ

う

と

思

っ

て

い

る

事

故

を

受

け

て

、

ビ

ー

チ

や

島

、

海

へ

の

旅

行

を

控

え

よ

う

と

思

っ

て

い

る 事

故

に

つ

い

て

全

く

知

ら

な

い

、

ま

た

は

事

故

は

ご

自

身

の

旅

行

習

慣

に

与

え

る

影

響

は

全

く

無

い

1200 5.2 1.7 6.6 32.3 11.6 1.0 4.8 46.3

男性 880 5.5 2.0 7.3 31.4 10.1 1.3 4.3 47.7

女性 320 4.4 0.6 4.7 34.7 15.6 0.3 5.9 42.5

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 32 6.3 12.5 15.6 34.4 18.8 3.1 6.3 31.3

30代 96 7.3 3.1 4.2 25.0 5.2 1.0 4.2 56.3

40代 226 7.1 2.2 8.0 34.1 13.7 0.4 3.1 41.2

50代 387 4.4 1.6 6.5 32.3 10.1 1.6 4.9 48.3

60代 459 4.4 0.4 5.9 32.7 12.6 0.7 5.4 46.2

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 16 6.3 18.8 25.0 31.3 25.0 6.3 6.3 25.0

男性 30代 48 6.3 6.3 8.3 18.8 4.2 2.1 4.2 56.3

男性 40代 142 9.2 2.8 8.5 31.0 10.6 0.7 2.8 42.3

男性 50代 284 4.6 2.1 7.4 33.1 9.9 2.1 5.6 47.5

男性 60代 390 4.6 0.5 5.9 31.8 10.3 0.5 3.8 49.7

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 16 6.3 6.3 6.3 37.5 12.5 0.0 6.3 37.5

女性 30代 48 8.3 0.0 0.0 31.3 6.3 0.0 4.2 56.3

女性 40代 84 3.6 1.2 7.1 39.3 19.0 0.0 3.6 39.3

女性 50代 103 3.9 0.0 3.9 30.1 10.7 0.0 2.9 50.5

女性 60代 69 2.9 0.0 5.8 37.7 26.1 1.4 14.5 26.1

斜里町訪問経験あり（道内） 300 5.7 2.0 6.0 29.7 13.0 0.7 5.3 45.7

斜里町訪問経験あり（道外） 300 2.3 2.0 5.0 34.3 12.7 1.3 4.0 48.0

斜里町訪問経験なし（道内） 300 7.3 1.0 7.3 35.3 11.0 1.3 4.7 43.7

斜里町訪問経験なし（道外） 300 5.3 1.7 8.0 29.7 9.7 0.7 5.0 48.0

全体

性別

年代

性年代

割付
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Q１４ アウトドアのアパレルメーカー・ブランドの好み 

「モンベル（mont-bell）」が 45.6％と最も多く、次いで「ザ・ノース・フェイス

（THE NORTH FACE）」が 44.8％となっている。 

年代別にみると、「40 代」の「ザ・ノース・フェイス（THE NORTH FACE）」と回

答した割合が全体より 10 ポイント以上高かった。 

  

n=1200

ザ・ノース・フェイス（THE NORTH FACE）

パタゴニア (patagonia)

コロンビア（Columbia）

モンベル（mont-bell）

ヘリーハンセン（HELLY HANSEN）

エルエルビーン（L.L.Bean）

スノーピーク（Snow Peak）

マムート（MAMMUT）

アークテリクス（ARC’TERYX）

マーモット（Marmot）

グレゴリー（GREGORY)

当てはまるものはない・知らない
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9.0

28.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ｎ

ザ

・

ノ

ー

ス

・

フ

ェ

イ

ス

（

T

H

E

 

N

O

R

T

H

F

A

C

E

）

パ

タ

ゴ

ニ

ア

(

p

a

t

a

g

o

n

i

a

) コ

ロ

ン

ビ

ア

（

C

o

l

u

m

b

i

a

）

モ

ン

ベ

ル

（

m

o

n

t

-

b

e

l

l

）

ヘ

リ

ー

ハ

ン

セ

ン

（

H

E

L

L

Y

H

A

N

S

E

N

）

エ

ル

エ

ル

ビ

ー

ン

（

L

.

L

.

B

e

a

n

）

ス

ノ

ー

ピ

ー

ク

（

S

n

o

w

P

e

a

k

）

マ

ム

ー

ト

（
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（
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は
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1200 44.8 27.5 31.8 45.6 11.8 11.3 23.4 10.5 7.2 9.3 9.0 28.6

男性 880 45.1 28.2 31.9 46.8 13.3 11.0 25.2 11.4 8.1 9.3 9.7 27.2

女性 320 44.1 25.6 31.6 42.2 7.8 11.9 18.4 8.1 4.7 9.1 7.2 32.5

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 32 46.9 25.0 34.4 31.3 18.8 9.4 21.9 9.4 15.6 15.6 15.6 31.3

30代 96 39.6 22.9 32.3 40.6 9.4 9.4 21.9 13.5 5.2 9.4 9.4 31.3

40代 226 55.3 31.9 35.0 47.3 11.1 13.3 28.8 15.0 12.4 11.1 15.9 20.4

50代 387 43.2 28.2 32.6 45.7 13.4 12.1 23.8 10.9 7.8 10.3 9.0 28.2

60代 459 42.0 25.9 29.4 46.6 10.9 10.0 20.9 7.4 3.9 7.0 5.0 32.2

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 16 56.3 25.0 43.8 43.8 31.3 12.5 18.8 6.3 25.0 25.0 18.8 18.8

男性 30代 48 39.6 29.2 35.4 39.6 12.5 12.5 31.3 12.5 8.3 12.5 10.4 25.0

男性 40代 142 57.0 30.3 40.1 49.3 11.3 12.7 31.0 19.7 15.5 12.0 19.0 15.5

男性 50代 284 42.6 29.9 30.6 46.8 15.1 11.6 25.4 11.3 8.5 10.2 10.6 27.5

男性 60代 390 42.8 26.2 29.0 46.9 12.1 9.7 22.6 8.5 4.4 6.7 5.1 31.8

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 16 37.5 25.0 25.0 18.8 6.3 6.3 25.0 12.5 6.3 6.3 12.5 43.8

女性 30代 48 39.6 16.7 29.2 41.7 6.3 6.3 12.5 14.6 2.1 6.3 8.3 37.5

女性 40代 84 52.4 34.5 26.2 44.0 10.7 14.3 25.0 7.1 7.1 9.5 10.7 28.6

女性 50代 103 44.7 23.3 37.9 42.7 8.7 13.6 19.4 9.7 5.8 10.7 4.9 30.1

女性 60代 69 37.7 24.6 31.9 44.9 4.3 11.6 11.6 1.4 1.4 8.7 4.3 34.8

斜里町訪問経験あり（道内） 300 48.3 32.7 45.0 55.0 14.3 11.3 28.0 13.7 7.3 12.0 8.7 20.3

斜里町訪問経験あり（道外） 300 43.3 30.0 27.7 48.3 11.0 13.0 27.3 11.3 8.7 8.7 11.3 30.7

斜里町訪問経験なし（道内） 300 43.3 22.3 28.3 36.3 11.0 8.0 18.3 8.0 5.0 7.0 6.7 34.0

斜里町訪問経験なし（道外） 300 44.3 25.0 26.3 42.7 11.0 12.7 20.0 9.0 7.7 9.3 9.3 29.3

全体

性別

年代

性年代

割付
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Q１５ 世帯所得 

「分からない・答えたくない」が 18.6％と最も多く、次いで「300 万円未満」が

13.3％、「1,000 万円以上 1,500 万円未満」が 10.2％となっている。 

年代別にみると、「20 代」の「300 万円以上 400 万円未満」と回答した割合が全体

より 10 ポイント以上高かった。 

 

n=1200

300万円未満

300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満

500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満

700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満

900万円以上1,000万円未満

1,000万円以上1,500万円未満

1,500万円以上2,000万円未満

2,000万円以上

収入なし

分からない・答えたくない

13.3

8.3

8.3

8.2

8.9

5.9

5.7

5.8

10.2

3.5

2.5

0.9

18.6

0% 5% 10% 15% 20%

ｎ
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0

0

万
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未

満
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0

0

万

円
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4

0

0
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未

満

4

0

0

万

円

以

上

5

0

0

万

円

未

満

5

0

0

万

円

以

上

6

0

0

万

円

未

満

6

0

0

万

円

以

上

7

0

0

万

円

未

満

7

0

0

万

円

以

上

8

0

0

万

円

未
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0

0
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円

以

上

9

0

0

万

円

未

満

9

0

0

万

円

以

上

1

,

0

0

0

万

円

未

満

1

,

0

0

0

万

円

以

上

1

,

5

0

0

万

円

未

満

1

,

5

0

0

万

円

以

上

2

,

0

0

0

万

円

未

満

2

,

0

0

0

万

円

以

上

収

入

な

し

分

か

ら

な

い

・

答

え

た

く

な

い

1200 13.3 8.3 8.3 8.2 8.9 5.9 5.7 5.8 10.2 3.5 2.5 0.9 18.6

男性 880 12.3 7.8 8.4 8.4 9.3 5.8 4.9 5.8 11.5 4.4 3.0 0.9 17.5

女性 320 16.3 9.4 7.8 7.5 7.8 6.3 7.8 5.9 6.6 0.9 1.3 0.9 21.6

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 32 12.5 21.9 12.5 3.1 12.5 9.4 3.1 3.1 6.3 0.0 3.1 0.0 12.5

30代 96 11.5 6.3 11.5 14.6 10.4 9.4 6.3 7.3 8.3 2.1 0.0 0.0 12.5

40代 226 8.4 7.1 8.8 8.0 11.9 8.0 6.6 7.1 13.3 3.1 2.7 0.9 14.2

50代 387 9.0 3.9 4.4 8.3 9.6 5.4 8.5 8.0 12.1 5.4 3.4 0.0 22.0

60代 459 19.8 12.0 10.2 7.2 6.3 4.4 2.8 3.3 7.6 2.6 2.2 2.0 19.6

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 16 6.3 18.8 25.0 6.3 6.3 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5

男性 30代 48 8.3 4.2 6.3 18.8 12.5 12.5 8.3 4.2 12.5 4.2 0.0 0.0 8.3

男性 40代 142 2.8 7.7 7.7 8.5 14.8 8.5 7.7 7.0 18.3 4.2 3.5 0.7 8.5

男性 50代 284 8.8 3.9 4.6 8.1 9.9 5.6 6.0 8.8 12.0 6.7 3.9 0.0 21.8

男性 60代 390 19.0 10.8 11.0 7.4 6.7 3.8 2.8 3.6 8.5 3.1 2.6 1.8 19.0

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 16 18.8 25.0 0.0 0.0 18.8 6.3 6.3 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 12.5

女性 30代 48 14.6 8.3 16.7 10.4 8.3 6.3 4.2 10.4 4.2 0.0 0.0 0.0 16.7

女性 40代 84 17.9 6.0 10.7 7.1 7.1 7.1 4.8 7.1 4.8 1.2 1.2 1.2 23.8

女性 50代 103 9.7 3.9 3.9 8.7 8.7 4.9 15.5 5.8 12.6 1.9 1.9 0.0 22.3

女性 60代 69 24.6 18.8 5.8 5.8 4.3 7.2 2.9 1.4 2.9 0.0 0.0 2.9 23.2

斜里町訪問経験あり（道内） 300 15.0 9.7 8.3 9.0 10.0 8.3 8.0 5.0 7.0 2.3 1.7 1.0 14.7

斜里町訪問経験あり（道外） 300 10.3 8.0 11.0 7.3 7.0 4.3 4.3 5.0 15.7 4.3 3.0 0.7 19.0

斜里町訪問経験なし（道内） 300 16.3 9.7 7.7 10.0 9.3 3.3 5.7 5.7 6.7 2.0 1.3 0.7 21.7

斜里町訪問経験なし（道外） 300 11.7 5.7 6.0 6.3 9.3 7.7 4.7 7.7 11.3 5.3 4.0 1.3 19.0

全体

性別

年代

性年代

割付
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職種 

「無職」が 12.3％と最も多く、次いで「営業・販売」が 10.0％、「公務員・団体職

員」が 9.3％となっている。 

年代別にみると、「女性 40 代」、「女性 50 代」、「女性 60 代」の「パート・アルバ

イト」、「専業主婦（主夫）」と回答した割合が全体より 10 ポイント以上高かった。 

 

n=1200

営業・販売

研究・開発・技術者

総務・人事

財務・経理

企画・マ－ケティング

広報・広告・デザイン

事務職

管理職

会社経営・役員

公務員・団体職員

教職員

専門職(医師・看護士・弁護士など)

自由業

自営業

パート・アルバイト

契約社員・派遣社員

専業主婦（主夫）

無職

小学生

中学生

高校生

短大・専門学校生

大学生

大学院生

その他

10.0

6.2

1.8

0.6

1.6

0.3

7.0

6.6

3.6

9.3

3.0

5.3

1.8

6.4

8.1

4.2

7.3

12.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

4.4

0% 5% 10% 15%
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報

・

広

告

・

デ

ザ

イ

ン

事

務

職

管

理

職

会

社

経

営

・

役

員

公

務

員

・

団

体

職

員

教

職

員

専

門

職

(

医

師

・

看

護

士

・

弁

護

士

な

ど

)

自

由

業

自

営

業

パ

ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

1200 10.0 6.2 1.8 0.6 1.6 0.3 7.0 6.6 3.6 9.3 3.0 5.3 1.8 6.4 8.1

男性 880 11.6 7.8 2.2 0.7 1.7 0.5 5.3 8.5 4.5 11.1 3.1 4.9 1.8 7.7 3.4

女性 320 5.6 1.6 0.9 0.3 1.3 0.0 11.6 1.3 0.9 4.4 2.8 6.6 1.9 2.8 20.9

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 32 15.6 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 6.3 12.5 6.3 18.8 0.0 0.0 6.3

30代 96 6.3 6.3 1.0 1.0 4.2 1.0 16.7 1.0 1.0 17.7 4.2 8.3 0.0 4.2 8.3

40代 226 11.1 9.7 3.1 0.4 2.2 0.4 9.3 4.4 3.5 10.6 3.5 6.2 3.1 5.8 8.8

50代 387 13.2 6.5 1.3 0.3 1.8 0.0 7.8 11.1 2.3 9.3 3.1 4.9 2.1 7.0 9.6

60代 459 7.2 4.1 2.0 0.9 0.7 0.4 2.8 5.4 5.0 6.8 2.2 3.7 1.5 7.2 6.5

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 16 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 12.5 12.5 6.3 25.0 0.0 0.0 6.3

男性 30代 48 8.3 6.3 0.0 2.1 6.3 2.1 10.4 0.0 2.1 25.0 4.2 6.3 0.0 6.3 2.1

男性 40代 142 14.8 14.8 3.5 0.7 2.1 0.7 7.0 7.0 4.9 14.8 2.8 7.0 2.1 7.7 2.1

男性 50代 284 15.8 8.8 1.8 0.0 2.1 0.0 7.0 14.4 2.5 11.3 3.5 4.6 2.5 8.1 2.8

男性 60代 390 7.9 4.9 2.3 1.0 0.8 0.5 2.8 6.2 5.9 7.9 2.6 3.3 1.5 7.9 4.4

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 16 25.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0 12.5 6.3 12.5 0.0 0.0 6.3

女性 30代 48 4.2 6.3 2.1 0.0 2.1 0.0 22.9 2.1 0.0 10.4 4.2 10.4 0.0 2.1 14.6

女性 40代 84 4.8 1.2 2.4 0.0 2.4 0.0 13.1 0.0 1.2 3.6 4.8 4.8 4.8 2.4 20.2

女性 50代 103 5.8 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 9.7 1.9 1.9 3.9 1.9 5.8 1.0 3.9 28.2

女性 60代 69 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 1.4 0.0 0.0 0.0 5.8 1.4 2.9 18.8

斜里町訪問経験あり（道内） 300 12.0 3.3 1.0 0.7 0.3 0.0 6.7 6.7 3.7 12.7 2.3 6.3 2.0 5.0 9.3

斜里町訪問経験あり（道外） 300 9.7 9.7 3.3 0.0 3.3 0.3 6.3 8.3 4.3 5.3 4.0 4.0 2.7 6.3 2.7

斜里町訪問経験なし（道内） 300 8.0 3.7 1.0 0.7 0.7 0.7 9.0 1.3 2.3 13.0 2.7 8.0 1.0 7.3 13.0

斜里町訪問経験なし（道外） 300 10.3 8.0 2.0 1.0 2.0 0.3 6.0 10.0 4.0 6.3 3.0 3.0 1.7 7.0 7.3

全体

性別

年代

性年代

割付

ｎ

契

約

社

員

・

派

遣

社

員

専

業

主

婦

（

主

夫

）

無

職

小

学

生

中

学

生

高

校

生

短

大

・

専

門

学

校

生

大

学

生

大

学

院

生

そ

の

他

1200 4.2 7.3 12.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 4.4

男性 880 3.9 0.7 15.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 5.3

女性 320 5.0 25.6 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9

15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 32 9.4 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0

30代 96 5.2 4.2 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1

40代 226 3.5 7.1 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9

50代 387 3.9 8.5 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7

60代 459 4.1 7.6 28.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7

男性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 16 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0

男性 30代 48 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3

男性 40代 142 1.4 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6

男性 50代 284 3.9 0.7 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7

男性 60代 390 4.1 1.0 31.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6

女性 15歳～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 20代 16 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 30代 48 4.2 8.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 40代 84 7.1 19.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6

女性 50代 103 3.9 30.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 60代 69 4.3 44.9 10.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3

斜里町訪問経験あり（道内） 300 5.3 6.3 12.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0

斜里町訪問経験あり（道外） 300 4.7 5.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0

斜里町訪問経験なし（道内） 300 5.0 8.3 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 4.0

斜里町訪問経験なし（道外） 300 1.7 9.0 12.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7

全体

性別

年代

性年代

割付
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（３）斜里（知床）来訪者ヒアリング調査 

 

別紙参照 
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